
Γενικές πληροφορίες ασφάλειας

• Χειριστείτε το προϊόν με προσοχή ανά πάσα στιγμή:
- Αποφύγετε την πρόκληση ζημιάς στα εσωτερικά και εξωτερικά εξαρτήματα του προϊόντος.
- Κρατήστε το προϊόν αυτό στεγνό ανά πάσα στιγμή. Μη βυθίζετε το προϊόν σε νερό, καθώς το προϊόν δεν 

είναι αδιάβροχο.
- Εάν απορρίψετε αυτό το προϊόν, βεβαιωθείτε ότι:

•  Το παρόν φυλλάδιο περιέχει σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά 
αυτό το φυλλάδιο πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Η ακατάλληλη χρήση ή ο χειρισμός αυτού του 
προϊόντος μπορεί να είναι επιβλαβής. 

• Το προϊόν αυτό προορίζεται μόνο για χρήση ως ηλεκτρονικό τσιγάρο, για την κατανάλωση ορισμένων 
ηλεκτρονικών υγρών. Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν για οποιονδήποτε άλλο σκοπό. Αυτό το 
προϊόν δεν έχει σχεδιαστεί ως συσκευή διακοπής του καπνίσματος.

• Για να χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, το ηλεκτρονικό υγρό πρέπει να εισαχθεί στο δοχείο - όπως 
εξηγείται παρακάτω. ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΥΓΡΑ ΠΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΝΟΜΟ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ 
ΠΡΟΪΟΝ. Συμβουλευτείτε έναν αξιόπιστο αντιπρόσωπο ηλεκτρονικού τσιγάρου και ηλεκτρονικού υγρού 
για συμβουλές σχετικά με τα ηλεκτρονικά υγρά που μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε αυτό το προϊόν.

• Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις πληροφορίες και τις 
οδηγίες για την ασφαλή χρήση που σχετίζονται με το ηλεκτρονικό υγρό που ατμίζεται μέσω αυτού 
προϊόντος. 

• Το προϊόν SMOK δεν πρέπει να προσφέρεται προς πώληση εκτός, ανεξάρτητα ή ξεχωριστά, από το κουτί 
ή το παρόν φυλλάδιο.

Το Σετ Περιλαμβάνει
EU Standard Edition

Εξαρτήματα

• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (4.3ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (4ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

EU 2ml Edition
• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (2ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (2ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

Οδηγίες αποθήκευσης
• Αποθηκεύστε: 
- Μακριά από παιδιά. 
- Κλειδώνοντας. 
- Ξεχωριστά και μακριά από φαγητό και ποτό.
- Ξεχωριστά και μακριά από ιατρικά προϊόντα και φάρμακα. 
- Μακριά από κατοικίδια και άλλα ζώα. 
- Σε όρθια θέση και ασφαλισμένη για να αποφευχθεί η πτώση και η διαρροή. 
- Φυλάσσοντας το σε σκοτεινό και καλά αεριζόμενο χώρο κάτω από 30 ℃.
• Μην αποθηκεύετε για μεγάλες περιόδους,όταν περιέχει ηλεκτρονικό υγρό. Εάν το προϊόν πρόκειται να 

μην χρησιμοποιηθεί για περίοδο 2-3 ημερών: αφαιρέστε το δοχείο και χύστε το εσωτερικό ηλεκτρονικό 
υγρό για να αποφύγετε τη διείσδυση του ηλεκτρονικού υγρού μέσα στο προϊόν με αποτέλεσμα τη 
συντόμευση του προσδόκιμου ζωής του προϊόντος.

• Σε περίπτωση που δεν χρησιμοποιείτε την συσκευή για παρατεταμένες περιόδους, απενεργοποιήστε την 
και αφαιρέστε την μπαταρία εάν το προϊόν έχει αποσπώμενη μπαταρία (απενεργοποιήστε το MOD σε 
περιπτώσεις ενσωματωμένων μπαταριών), στεγανοποιήστε τη μπαταρία, το mod και τον ατμοποιητή και 
αποθηκεύστε τα ξεχωριστά.

• Μην τοποθετείτε αυτό το προϊόν σε εξωτερικό χώεο ή σε αυτοκίνητο κάτω από έντονο ηλιακό φως, 
καθώς μπορεί να προκληθεί υπερθέρμανση και ζημιά στο κύκλωμα, προκαλώντας έτσι πυρκαγιά λόγω 
της υψηλής θερμοκρασίας.

Προειδοποιήσεις σχετικά με τα παιδιά
• ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ.
• Αυτό το προϊόν προορίζεται να περιέχει τη νικοτίνη που περιέχει - υγρό αναπλήρωσης . 

Η ΝΙΚΟΤΙΝΗ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΓΡΟ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΥΓΡΑ.

• Αυτό το προϊόν περιέχει μικρά κομμάτια τα οποία μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο 
πνιγμού για τα παιδιά.

Contrindications pour les groupes vulnérables
• Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για:
- Άτομα ηλικίας κάτω των 18.
- Ανθρώπους που είναι άρρωστοι ή έχουν κάποιες ιατρικές παθήσεις.
- Ανθρώπους που λαμβάνουν φαρμακευτική αγωγή.
- Ανθρώπους με συγκεκριμένες αλλεργίες.

• Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση από:
- Νέους ανθρώπους και μη καπνιστές.
- Γυναίκες που είναι έγκυες ή θηλάζουν.

• Η κατανάλωση ηλεκτρονικών υγρών δεν συνιστάται για άτομα που πάσχουν από καρδιακή νόσο, υψηλή 
αρτηριακή πίεση, διαβήτη ή εκείνους που λαμβάνουν φάρμακα για κατάθλιψη ή άσθμα.

• Η κατανάλωση ηλεκτρονικών υγρών δεν είναι κατάλληλη για εκείνους που παρουσιάζουν 
υπερευαισθησία στη νικοτίνη ή σε οποιοδήποτε άλλο σχετικό συστατικό που περιέχεται σε ένα υγρό 
αναπλήρωσης (δείτε τα συστατικά στοιχεία του υγρού αναπλήρωσης για περισσότερες λεπτομέρειες).

• Τα υγρά αναπλήρωσης μπορεί να περιέχουν αλλεργιογόνα. Οι χρήστες δεν θα πρέπει να καταναλώνουν 
υγρά αναπλήρωσης, και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν, εάν έχουν αλλεργία σε 
οποιοδήποτε από τα συστατικά του ηλεκτρονικού υγρού (δείτε τα συστατικά του ηλεκτρονικού υγρού 
για περισσότερες λεπτομέρειες).

• Τα υγρά αναπλήρωσης μπορεί να περιέχουν ευαισθητοποιητές του δέρματος, ή ουσίες που ενδέχεται 
να προκαλέσουν ευαισθητοποίηση του δέρματος. Οι χρήστες δεν θα πρέπει να καταναλώνουν ή να 
χρησιμοποιούν υγρά αναπλήρωσης, και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν, εάν έχουν 
μια αλλεργική αντίδραση τύπου ευαισθητοποίησης στην επαφή σε οποιοδήποτε συστατικό του υγρού 
αναπλήρωσης (δείτε τα συστατικά ηλεκτρονικών υγρών για περισσότερες λεπτομέρειες).

• Η κατανάλωση ηλεκτρονικών υγρών δεν συνιστάται για άτομα που πάσχουν από προβλήματα ήπατος ή 
νεφρών ή για άτομα που πάσχουν από μακροχρόνια ασθένεια του φάρυγγα.

• Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από έγκυες γυναίκες ή γυναίκες που θηλάζουν χωρίς να 
ζητήσουν τη συμβουλή γιατρού ή επαγγελματία υγείας.

Προειδοποίηση για την Υγεία

Αυτό το προϊόνπεριέχεινικοτίνη, ουσίαηοποίαείναιπολύεθιστική.
Δενσυνιστάταιγιαχρήσηαπόνέουςκαιμηκαπνιστές.

Οδηγίες σχετικά με τη φόρτιση
• Μην φορτίζετε αυτό το προϊόν σε ζεστό, κρύο, υγρό περιβάλλον ή υπό άμεσο ηλιακό φως, καθώς 

ενδέχεται να προκύψει βραχυκύκλωμα.
• Μην φορτίζετε αυτό το προϊόν κοντά σε φωτιά, θερμή εστία ή καύσιμα ή εκρηκτικά υλικά ή αέριο.
• Μη χρησιμοποιείτε φορτιστή μπαταρίας υψηλότερο από 5V. Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε την αρχική 

γραμμή φόρτισης και τον αξιόπιστο φορτιστή.
• Παρακαλούμε αποσυνδέστε το καλώδιο USB εντός 2 ωρών από την πλήρη φόρτιση της μπαταρίας για να 

παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.

Οδηγίεςσυντήρησηςκαιαπόρριψης
• Αυτό το προϊόν πρέπει να συντηρείται κάθε 6 μήνες από έναν αξιόπιστο αντιπρόσωπο ηλεκτρονικού 

τσιγάρου. Παρακαλούμε διατηρήστε αντίγραφο της εγγύησής σας και δώστε στους αντιπροσώπους την 
εγγύηση για την συντήρηση.

• Εάν η συντήρηση του προϊόντος είναι ανέφικτη, επειδή αυτό έχει σπάσει ή παρουσιάζει δυσλειτουργίες: 
μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν και απορρίψτε το με τον κατάλληλο τρόπο. 

• Για απόρριψη - Μην απορρίπτετε το προϊόν σε κάδους κοινής χρήσης, παρακαλούμε ακολουθήστε τους 
τοπικούς νόμους και κανονισμούς για την ανακύκλωση και τηναπόρριψη των μπαταριών.

Αντενδείξεις
• Θα πρέπει να συμβουλευτείτε το γιατρό σας ή άλλο επαγγελματία υγείας πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το 

προϊόν εάν:
- Έχετε καρδιακές παθήσεις (όπως μια προηγούμενη καρδιακή προσβολή, εγκεφαλικό επεισόδιο ή 

διαταραχές που επηρεάζουν τον καρδιακό παλμό και τον ρυθμό).
- Έχετε αναπνευστικά προβλήματα (όπως εμφύσημα, άσθμα, βρογχίτιδα ή άλλες ασθένειες που 

επηρεάζουν την αναπνευστική οδό σας).
- Έχετε υπερδραστήριο θυρεοειδή αδένα (ή άλλη ασθένεια που επηρεάζει το θυρεοειδή ή εάν έχετε 

διαταραχές των επινεφριδίων ή του θυρεοειδούς αδένα).
- Έχετε διαβήτη (η χρήση νικοτίνης μπορεί να απαιτήσει αλλαγές στη φαρμακευτική αγωγή σας και πιο 

προσεκτική παρακολούθηση των επιπέδων σακχάρου στο αίμα).
- Είστε έγκυος ή θηλάζετε (η νικοτίνη είναι ικανή να διασχίσει το φραγμό του πλακούντα και παρουσιάζει 

κίνδυνο για το έμβρυο) Η χρήση νικοτίνης στην εγκυμοσύνη θα πρέπει να ελαχιστοποιείται ή να 
αποφεύγεται εντελώς Η νικοτίνη μπορεί να εκκρίνεται στο μητρικό γάλα).

- Έχετε καρδιακή ανεπάρκεια, νεφρική ή ηπατική δυσλειτουργία, πνευμονικές διαταραχές ή πνευμονικές 
παθήσεις.

- Έχετε έλκη στομάχου ή δωδεκαδακτύλου.
- Το κάπνισμα και σε μικρότερο βαθμό η νικοτίνη μπορεί να επηρεάσει την πρόσληψη ορισμένων 

φαρμάκων.
   Πριν μεταβείτε σε μια πηγή νικοτίνης μη-καπνιστών, μπορεί να χρειαστεί να μιλήσετε στο γιατρό σας 

σχετικά με την ανάγκη προσαρμογής της δοσολογίας ορισμένων φαρμάκων. (Αυτές περιλαμβάνουν, 
αλλά δεν περιορίζονται σε αυτές, κλοζαπίνη, ηπαρίνη, προπρανολόλη, ροπινιρόλη και θεοφυλλίνη).

Πληροφορίες Ιατρικής Επικοινωνίας και Κέντρο Δηλητηριάσεων
• Για επείγοντα – συμπεριλαμβανομένης της πρόσληψης ή της κατάποσης υγρού αναπλήρωσης - ζητήστε 

άμεση ιατρική βοήθεια στο Τμήμα Ατυχημάτων και Έκτακτης Ανάγκης του νοσοκομείου ή στο τηλέφωνο 
999.

• Διαφορετικά, για ιατρικές συμβουλές ή πληροφορίες, πρέπει να επικοινωνήσετε με τον γενικό ιατρό ή το 
NHS 111 (ή το NHS 24 στη Σκωτία) στο 111 (για εικοσιτετράωρες συμβουλές υγείας).

• Η εθνική υπηρεσία πληροφοριών για τις δηλητηριάσεις στο Ηνωμένο Βασίλειο δεν είναι σε θέση να 
παράσχει κλινικές συμβουλές στο κοινό.

Στοιχεία επικοινωνίας νομικού ή φυσικού προσώπου εντός της ΕΕ
• Αντιπρόσωπος κατασκευαστή στην ΕΕ: IVPS Technology B.V
• Διεύθυνση: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, Netherlands
• Ιστοσελίδα: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Τηλέφωνο: 0036 1 6188870

Καταγγελίες και ανεπιθύμητες ενέργειες

• Διεύθυνση: Building #69, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, FenghuangSubdistrict, Guangming 
District, Shenzhen,Κίνα

• Ιστότοπος: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Τηλέφωνο: + 86 755 86347180

Συστατικά

Πιθανές δυσμενείς επιπτώσεις
• Κατά τη διάρκεια του ατμίσματος, οι χρήστες ενδέχεται να παρουσιάσουν πιθανές δυσμενείς 

επιπτώσεις. Για να αποφύγετε τις δυσμενείς επιπτώσεις, συνιστάται η χρήση του υγρού αναπλήρωσης 
με χαμηλότερη περιεκτικότητα νικοτίνης ή χωρίς νικοτίνη. Οι ανεπιθύμητες ενέργειες μπορεί να 
περιλαμβάνουν:

- Ερεθισμό του στόματος και του λαιμού
- Βήχα
- Ζαλάδα
- Ναυτία/εμετό
- Λόξιγκα
- Ταχυπαλμία
- Πονοκέφαλο
- Ζαλάδα
- Αίσθημα ζάλης ή λιποθυμίας
- Μη φυσιολογικός καρδιακός ρυθμός
- Στομαχική δυσφορία
- Ρινική συμφόρηση
• Εάν εμφανίσετε κάποιο από τα παραπάνω συμπτώματα ή άλλες ανεπιθύμητες ενέργειες, ζητήστε 

ιατρική βοήθεια και δώστε στον ιατρικό ειδικό την ετικέτα και το φυλλάδιο του υγρού αναπλήρωσης. 
Μην οδηγείτε και μη χειρίζεστε μηχανές ή ασχολείστε με παρόμοιες δραστηριότητες.

• Εάν το υγρό αναπλήρωσης καταποθεί - ανατρέξτε στις οδηγίες του υγρού αναπλήρωσης – ζητήστε 
αμέσως ιατρική βοήθεια όταν χρειάζεται (δείτε πληροφορίες για το κέντρο δηλητηριάσεων παρακάτω).

• Εάν το υγρό αναπλήρωσης πιτσιλιστεί στο δέρμα ή στο στόμα - πλύνετε το δέρμα και το στόμα καλά με 
κρύο νερό - ανατρέξτε στις οδηγίες του υγρού αναπλήρωσης - αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια 
όταν χρειάζεται (δείτε πληροφορίες για το κέντρο δηλητηριάσεων παρακάτω).

• Εάν παρατηρήσετε σημαντική ναυτία ή αλλαγές στον καρδιακό ρυθμό, αναζητήστε άμεση ιατρική 
φροντίδα. Εάν ένα παιδί έρχεται σε επαφή ή καταπιεί υγρό αναπλήρωσης, πρέπει να επικοινωνήσετε 
αμέσως με το τμήμα ατυχημάτων και έκτακτης ανάγκης του τοπικού νοσοκομείου.

Εθισμός και τοξικότητα
• Η νικοτίνη είναι μια πολύ εθιστική ουσία, δεν συνιστάται να χρησιμοποιείται από νέους, μη καπνιστές 

και εκείνους που δεν ατμίζουν ήδη. Μόλις αρχίσετε να χρησιμοποιείτε νικοτίνη, ίσως να είναι δύσκολο 
να σταματήσετε. Οι περισσότεροι άνθρωποι έχουν ελάχιστο όφελος από τη χρήση της νικοτίνης, 
επομένως είναι καλύτερα να μην ξεκινήσουν ποτέ.

• Αν και τα επίπεδα που παρατηρήθηκαν κατά τη χρήση αυτού του προϊόντος δεν πρέπει να είναι 
επικίνδυνα, εάν υποφέρετε επίμονα από οποιεσδήποτε παρενέργειες ή έχετε σημαντικές αλλαγές στην 
αναπνοή ή τον καρδιακό ρυθμό, θα πρέπει να συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

• Η νικοτίνη είναι τοξική σε περίπτωση πρόσληψης (κατάποση).
• Τα προϊόντα που περιέχουν νικοτίνη πρέπει να φυλάσσονται μακριά από τα μάτια και την προσιτότητα 

των παιδιών (και κατοικίδιων και ζώων).

Πώς να χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν
1.Ενεργοποίηση:
  Ενώ η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, πατήστε γρήγορα το κουμπί πυροδότησης 5 φορές σε 2 

δευτερόλεπτα για να την ενεργοποιήσετε. Η οθόνη εμφανίζει διαδοχικά το "SMOK", "FETCH" και τις 
πληροφορίες απελευθέρωσης.

2.Άτμισμα:
  Ενώ η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, πατήστε το ΚουμπίΠυροδότησης για ναατμίσετε (θα αναγκαστεί 

να σταματήσει ναλειτουργεί όταν το άτμισμα είναι μεγαλύτερο από 8 δευτερόλεπτα (RPM80) / 10 
δευτερόλεπτα (RPM80 Pro), απελευθερώστε και πιέστε ξανά για να ατμίσετε ξανά). 

   Πατήστε Γρήγορα το Κουμπί Πυροδότησης 3 φορές για να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε τη λειτουργία 
ατμίσματος.

3.ΚατάστασηΞεκλείδωτηςΟθόνης:
(1)ΠατήστετοΚουμπίΕΠΑΝΩήΚΑΤΩγιαναεπιλέξετετηνεπιθυμητήσας ισχύ.
(2)ατήστε το ΚουμπίΕΠΑΝΩ και ΚΑΤΩ ταυτόχρονα για να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε τη λειτουργία 

προσαρμογής ισχύος.
(3)Πιέστε ταυτόχρονα το Κουμπί Πυροδότησης και το Κουμπί ΚΑΤΩ,για να εμφανίσετε τον αριθμό στη 

φούσκα
(4)Πιέστε ταυτόχρονα το Κουμπί Πυροδότησης και το ΚουμπίΕΠΑΝΩ,για να επιλέξετε το χρώμα του 

θέματος
4.Απενεργοποίηση:Ενώ η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, πατήστε γρήγορα του Κουμπί Πυροδότησης 5 

φορές σε 2 δευτερόλεπτα για να την απενεργοποιήσετε.
- Πριν το Άτμισμα
- Γεμίστε πλήρως το δοχείο με το ηλεκτρονικό υγρό. 
- Εισπνεύστε 2-3 φορές, ενώ η παροχή ενέργειας είναι απενεργοποιημένη και χωρίς να πιέσετε το Κουμπί 

Πυροδότησης.
- Ξεκινήστε να ατμίζετε.
- Σε περίπτωση που το ηλεκτρονικό υγρό αναρροφηθεί μέσω του προϊόντος SMOK στο στόμα, ξεπλύνετε 

αμέσως το στόμα σας, αναζητήστε ιατρική βοήθεια αν χρειαστεί και στη συνέχεια αφαιρέστε τον 
ψεκαστήρα και καθαρίστε το χυμένο υγρό πριν ατμίσετε ξανά.

Οδηγίες πλήρωσης του προϊόντος με ηλεκτρονικό υγρό
• Πριν τελειώσει το ηλεκτρονικό υγρό σε ένα προϊόν SMOK, προσθέστε το ηλεκτρονικό υγρό στο δοχείο. 

Αυτό πρέπει να γίνει πριν τελειώσει το ηλεκτρονικόυγρό για να αποφευχθεί η καύση του σπειρώματος. 
• Για οδηγίες σχετικά με την αναπλήρωση του προϊόντος SMOK με ηλεκτρονικόυγρό, οι χρήστες θα 

πρέπει να ανατρέξουν στις παρακάτω οδηγίες και τις οδηγίες για τα μπουκάλια που περιέχουν 
ηλεκτρονικόυγρό. 

• Οι χρήστες θα πρέπει πρώτα να βεβαιωθούν ότι το ακροφύσιο που είναι συνδεδεμένο με ένα μπουκάλι 
ηλεκτρονικού υγρού μπορεί εύκολα να συνδεθεί - και να εισέλθει στο δοχείοSMOK. Το ακροφύσιο που 
είναι προσαρτημένο σε μια φιάλη ηλεκτρονικού υγρού πρέπει να έχει μικρότερη διάμετρο από το 
άνοιγμα (υποδοχή πλήρωσης) του δοχείουSMOK. Το άνοιγμα (υποδοχή πλήρωσης) του προϊόντος 
SMOKβρίσκεται παρακάτω. Το ακροφύσιο μίας φιάλης ηλεκτρονικού υγρού πρέπει να είναι μικρότερο 
από τις μετρήσεις διαμέτρου παρακάτω.

Οδηγίες σπειρώματος
• Αφού χύσετε το ηλεκτρονικό υγρό σε ένα δοχείο με ένα νέο σπείρωμα, κρατήστε το δοχείο για 15 λεπτά 

για να αποφύγετε την πιθανότητα καψίματος του σπειρώματος.
• Αντικαταστήστε την κεφαλή του σπειρώματος. Τραβήξτε έξω το δοχείο και στη συνέχεια τραβήξτε έξω 

το παλιό σπείρωμα και τοποθετήστε ένα καινούργιο στο δοχείο.

*Για να διατηρήσετε την καλύτερη γεύση, συνιστάται στους χρήστες να χρησιμοποιούν το αρχικό 
ακροστόμιο.

Η εικόνα είναι μόνο για αναφορά, παρακαλώ ανατρέξτε στο συγκεκριμένο στοιχείο.

- Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε το προϊόν μόνοι σας, καθώς ενδέχεται να προκληθούν ζημιές ή 
τραυματισμοί.

- Ακολουθήστε τις οδηγίες αποθήκευσης (παρακάτω).
- Μην υπερφορτίζετε τις μπαταρίες. Εάν οι μπαταρίες υπερθερμανθούν μην χρησιμοποιείτε αυτό το 

προϊόν.
- Μην τοποθετείτε το προϊόν σε ζεστό ή υγρό περιβάλλον.
- Μην εκθέτετε το προϊόν στη ζέστη, στο κρύο, στην υγρασία ή άμεσα στο ηλιακό φως.
- ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.
• ΜΗΝ χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν εάν: 
- σπάσει, υπάρχει διαρροή, ή εάν τα μέρη του είναι ραγισμένα ή παραμορφωμένα ή εάν το προϊόν έχει 

βλάβη. 

• Γενικήχρήση:
- Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε κατά τη χρήση αυτού του προϊόντος.
- Χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν με μέτρο και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης.
- Τα προϊόντα ατμίσματος, συμπεριλαμβανομένου αυτού του προϊόντος, δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται 

σε περιοχές υπό απαγόρευση ή περιορισμό.
- Τα προϊόντα ατμίσματος, συμπεριλαμβανομένου αυτού του προϊόντος, δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται 

σε περιβάλλοντα με υψηλή περιεκτικότητα σε οξυγόνο.
- Συνιστούμε να μην χρησιμοποιείτε προϊόντα ατμίσματος, όπως αυτό το προϊόν, κατά την οδήγηση. 
- Η χρήση ηλεκτρονικών τσιγάρων μπορεί να προκαλέσει ανεπιθύμητες ενέργειες σε εσάς και τους 

ανθρώπους γύρω σας.

• Πριν αγοράσετε το προϊόν, βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι αυθεντικό προϊόν SMOK. Τα παραποιημένα 
και πλαστά προϊόντα μπορεί να είναι επιβλαβή για την προσωπική υγεία. Για να επαληθεύσετε το 
προϊόν, χρησιμοποιήστε το νέο μας σύστημα επαλήθευσης κώδικα των προϊόντων AB. Σημείωση: 
Διατηρείτε προσεκτικά τους κωδικούς επαλήθευσης AB στη συσκευασία. Οι κωδικοί επαλήθευσης AB 
απαιτούνται και θα χρησιμοποιηθούν για την επαλήθευση προϊόντων και την 

    εξυπηρέτηση μετά την πώληση.
- Παρακαλούμε κατεβάστε και εγκαταστήστε την εφαρμογή IVPSTour.
- Παρακαλούμε ανατρέξτε στον σύνδεσμο:
https: //www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system και, στη συνέχεια, ακολουθήστε τα βήματα 

που περιγράφονται στο ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΗΣ για να επαληθεύσετε το 
προϊόν σας.

- Μόνο το εξακριβωμένο προϊόν μπορεί να λάβει υπηρεσία εγγύησης. 
- Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με τηSMOK μέσω e-mail, τηλεφώνου ή της 

ιστοσελίδας μας για να λάβετε περισσότερη βοήθεια. 

• Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, διαβάστε προσεκτικά ολόκληρο το φυλλάδιο οδηγιών χρήσης.
• Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν για πρώτη φορά, βεβαιωθείτε ότι το προϊόν περιέχει όλα τα 

σχετικάμέρη και εξαρτήματα:

Οδηγίεςγιαασφαλήχρήση

Οδηγίεςχρήσηςτουπροϊόντοςγιαπρώτηφορά

Greek / 01 Greek / 02

Greek / 03 Greek / 04

Greek / 05 Greek / 06

Greek / 07 Greek / 08

Greek / 09 Greek / 10

Greek / 11 Greek / 12

(1) το προϊόν δεν είναι σπασμένο, ραγισμένο ή θρυμματισμένο 
(2) δεν υπάρχει διαρροή ηλεκτρονικού υγρού
(3) τα εξαρτήματα δεν είναι χαλαρά και δεν έχουν ξεκολλήσει
(4) το προϊόν λειτουργεί κανονικά και όπως προβλέπεται.
(5) δεν υπάρχει ζημιά στο επιστόμιο. Καθαρίστε το προϊόν ιδιαίτερα το επιστόμιο. Αν κριθεί απαραίτητο, 

πηγαίνετε το προϊόν για συντήρηση σε έναν αξιόπιστοαντιπρόσωπο ηλεκτρονικού τσιγάρου με την 
εγγύηση. 

Επιστόμιο

Δοχείο

Κεφαλή Σπειρώματος

Οπή εισόδου αέρα

Κουμπί Έκτακτης Ανάγκης

Κουμπί Πάνω/Κάτω

Οθόνη TFT 0,96 ιντσών

Θύρα TYPE-C

Καπάκι μπαταρίας

18650 Μπαταρία
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Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει ηλεκτρονικά υγρά ή δοχεία που περιέχουν 
ηλεκτρονικά υγρά. Τα ηλεκτρονικά υγρά πρέπει να αγοράζονται ξεχωριστά - και στη 
συνέχεια να εισάγονται σε αυτά τα προϊόντα. Κατά την πλήρωση ή επαναπλήρωση ενός 
δοχείου SMOK, παρακαλούμε ελέγξτε εάν το ακροφύσιο είναι συνδεδεμένο σε ένα 
δοχείο ηλεκτρονικού υγρού και ότι: 
- είναι ασφαλώς στερεωμένο στο δοχείο ηλεκτρονικού υγρού. 
- το ακροφύσιο δεν έχει μήκος μικρότερο από 9χιλιοστά.
- το μέγεθος του ακροφυσίου είναι στενότερο από την υποδοχή πλήρωσης του δοχείου 
SMOKγια να αποφύγετε τον κίνδυνο δερματικής επαφής και τυχαίας κατάποση του 
ηλεκτρονικού υγρού.

Μέγεθος της υποδοχής πλήρωσης του δοχείου

Fetch Pro RPM Pod / Fetch Pro RGC Pod

6.0mm

4.
0m

m

• Οδηγίες Πλήρωσης
- ΠρινγεμίσετεήσυμπληρώσετετοδοχείοSMOK, παρακαλούμεδιαβάστεπροσεκτικάτιςπαρακάτωοδηγίες. 

Παρακαλούμε επίσης διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες πλήρωσης που παρέχονται μαζί με το 
ηλεκτρονικό υγρό που ατμίζετε. 

- Πριν την πλήρωση του προϊόντος SMOK με ηλεκτρονικό υγρό: ελέγξτε πρώτα ότι το ακροφύσιο στο 
δοχείο ηλεκτρονικού υγρού είναι σταθερά στερεωμένο στο ίδιο το δοχείο ηλεκτρονικού υγρού και ότι 
το ακροφύσιο έχει μήκος τουλάχιστον 9mm. 

- Στη συνέχεια, βεβαιωθείτε ότι το ακροφύσιο που είναι προσαρτημένο σε ένα δοχείο επαναπλήρωσης 
ηλεκτρονικού υγρού μπορεί εύκολα να συνδεθεί - και να εισέλθει στο δοχείοSMOK. Το ακροφύσιο που 
είναι προσαρτημένο σε ένα δοχείο επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού πρέπει να είναι στενότερο και 
μικρότερο σε διάμετρο από το άνοιγμα του δοχείουSMOK. 

- Συνδέστε προσεκτικά το ακροφύσιο που είναι προσαρτημένο σε ένα δοχείο επαναπλήρωσης 
ηλεκτρονικού υγρού, μέσα στο άνοιγμα (δηλ. Στηνυποδοχήπλήρωσης) τουδοχείουSMOK.

- Βεβαιωθείτε ότι το ακροφύσιο του δοχείου επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού έχει εισαχθεί πλήρως 
στη σχισμή πλήρωσης του δοχείουSMOK και ότι δεν υπάρχει απελευθέρωση του ηλεκτρονικού υγρού 
έως ότου το ακροφύσιο εισαχθεί πλήρως στην υποδοχή πλήρωσης αποφεύγοντας να αγγίξει τον 
μηχανισμό απελευθέρωσηςτου δοχείου επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού (βλέπε οδηγίες για το 
δοχείο που περιέχει το ηλεκτρονικό υγρό) έως ότου το ακροφύσιο εισαχθεί πλήρως στο δοχείο SMOK. 

- Αφού το ακροφύσιο εισαχθεί πλήρως και ασφαλώς και το σύστημα σύνδεσης είναι συνεπώς πλήρως 
συνδεδεμένο, απελευθερώστε το ηλεκτρονικό υγρό από το δοχείο επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού 
υγρού (βλέπε οδηγίες για το δοχείο επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού). Η απελευθέρωση του 
ηλεκτρονικού υγρού από το δοχείο επαναπλήρωσης αυτού θα πρέπει να είναι αργή, προσεκτική και να 
παρακολουθείται από τους χρήστες, ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν θα υπάρξει καμία διαρροή.

(1) Ασφαλίστε και κλείστε το δοχείοSMOK και το δοχείο επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού.
(2) Κρατήστε τα προϊόντα αυτά μακριά από παιδιά, κατοικίδια και άλλα ζώα.
(3) Καθαρίστε αμέσως τη διαρροή σκουπίζοντας και συλλέγοντας το χυμένο υγρό σε μια στεγνή πετσέτα 

και απορρίπτοντας την πετσέτα μακριά από παιδιά, κατοικίδια και άλλα ζώα.

(4) Καθαρίστε την περιοχή διαρροής με απολυμαντικά ή άλλα προϊόντα καθαρισμού οικιακής χρήσης. 
Όταν κρίνεται απαραίτητοπρέπει να χρησιμοποιούνται γάντια ή άλλος εξοπλισμός ατομικής 
προστασίας για τον καθαρισμό των διαρροών. Πλύνετε καλά τα χέρια μετά τη διαδικασία. Οι διαρροές 
πρέπει να καθαρίζονται το ταχύτερο δυνατό.

όχι μεγαλύτερο 
από 9χιλιοστά

Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε 
ένα ασφαλώς τοποθετημένο 

ακροφύσιο μήκους τουλάχιστον 
9χιλιοστά όταν αναπληρώνετε 

τοηλεκτρονικόυγρό

Pull out

Install

Η προειδοποίηση υγείας που ακολουθεί ισχύει όταν το προϊόν χρησιμοποιείται όπως έχει σχεδιαστεί και 
φορτιστεί / γεμίσει με υγρό που περιέχει νικοτίνη.

Αυτό το προϊόν δεν περιέχει υγρό αναπλήρωσης όταν πωλείται στον καταναλωτή. Για τη λίστα των 
συστατικών του ηλεκτρονικού υγρού – δείτε τις πληροφορίες του υγρού αναπλήρωσης.

Παρακαλούμε αναφέρετε καταγγελίες ή ανεπιθύμητες ενέργειες σε:
Shenzhen IVPS TechnologyCo., Ltd.

Στοιχεία επικοινωνίας κατασκευαστή

• Διεύθυνση: 101, Building #69, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, FenghuangSubdistrict, 
Guangming District, Shenzhen, Κίνα

• Ιστότοπος: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Τηλέφωνο: + 86 755 86347180

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Ένδειξη για χορήγηση ανά δόση
Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για να παρέχει δόσεις νικοτίνης σε σταθερά επίπεδα 
κατά τη διάρκεια κανονικών συνθηκών χρήσης, κατά τη διάρκεια της αναμενόμενης διάρκειας ζωής του 
προϊόντος SMOK. Η χορήγηση νικοτίνης ανά δόση εξαρτάται από την χρήση του υγρού αναπλήρωσης. Για 
υγρό αναπλήρωσης που περιέχει 3 mg/mL νικοτίνη: περίπου 105 ug/10 εισπνοές, Για υγρό αναπλήρωσης 
που περιέχει 6mg/mL: περίπου 216 ug/10 εισπνοές, Για υγρό αναπλήρωσης που περιέχει 12 mg/mL: 
περίπου 408 ug/10 εισπνοές. Αυτό είναι μόνο μια ένδειξη και εκτίμηση.

Σύσταση σχετικά με τους νέους και τους μη καπνιστές

Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση από νέους και μη καπνιστές.

• Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για άτομα 18 χρονών και άνω.

• Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για γυναίκες που είναι έγκυες ή θηλάζουν.

- κατά τη διάρκεια του ατμίσματος ή της φόρτισης παρουσιάζεται ασυνήθιστη θερμότητα. Μην 
υπερφορτίζετε τις μπαταρίες. 

- υπάρχει σχετική διαρροή ηλεκτρονικού υγρού από το δοχείο.
- υπάρχει οποιαδήποτε αισθητή αλλαγή στη γεύση του ηλεκτρονικού υγρού. 
-  υπάρχει υποψία μικροβιακής ή άλλης μόλυνσης. 
- το δοχείο είναι άδειο ή σχεδόν άδειο. Το ηλεκτρονικό υγρό θα πρέπει πάντα να βρίσκεται στο δοχείο για 

να αποφεύγεται η ξηρή θέρμανση και η καύση του σπειρώματος.
- ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΕΙΤΑΙ ΚΑΘΕ 6 ΜΗΝΕΣ. Εάν η συντήρηση του προϊόντος είναι 

ανέφικτη, μην το χρησιμοποιείτε. Τα ελαττωματικά αντικείμενα και εξαρτήματα πρέπει να 
αντικαθίστανται πριν από την επαναχρησιμοποίηση.

- Η πλήρωση και επαναπλήρωση θα πρέπει να πραγματοποιείται μακριά από παιδιά.
- Η πλήρωση και επαναπλήρωση πρέπει να γίνεται σε ήρεμο, σταθερό περιβάλλον. Η επαναπλήρωση δεν 

πρέπει να πραγματοποιείται σε αυτοκίνητα, τρένα, αεροπλάνα, σκάφη κατά τη μετακίνηση ή σε άλλα 
σημεία που ενδέχεται να υπάρξει διαρροή.

- Σε περίπτωση διαρροής κατά τη διάρκεια πλήρωσης ή επαναπλήρωσης, παρακαλούμε αμέσως:



Obecné bezpečnostní informace

• S tímto výrobkem vždy manipulujte opatrně:
–Zamezte poškození interních a externích součástí výrobku.
–Výrobek udržujte vždy suchý. Výrobek neponořujte do vody, protože není vodotěsný.
–Pokud vám tento výrobek upadne, ujistěte se, že:

• Tento leták obsahuje důležité bezpečnostní informace. Před používáním výrobku si prosím pečlivě 
přečtěte tento leták. Nesprávné používání nebo manipulace s tímto výrobkem mohou být nebezpečné.

• Tento výrobek je určený pouze k používání jako elektrická cigareta a pro konzumaci určitých e-liquidů. 
Tento výrobek nepoužívejte pro žádné jiné účely. Tento výrobek není navržen, aby sloužil jako zařízení pro 
odvykání kouření.

• Chcete-li používat tento výrobek, musíte do kapsle vložit e-liquid – jak je popsáno níže. V TOMTO 
VÝROBKU BY SE MĚLY POUŽÍVAT POUZE E-LIQUIDY, KTERÉ SPLŇUJÍ ZÁKONE EVROPSKÉ UNIE A DALŠÍ 
PŘÍSLUŠNÉ ZÁKONY. Vyhledejte renomovaného prodejce e-cigaret a e-liquidů a požádejte jej o radu, jaké 
e-liquidy lze používat v tomto výrobku.

• Před používáním tohoto výrobku si pečlivě přečtěte všechny informace a pokyny ohledně bezpečného 
používání e-liquidu k vapování pomocí tohoto výrobku.

• Výrobek SMOK se nesmí nabízet k prodeji mimo, nezávisle nebo odděleně od krabice nebo tohoto letáku.

Sada obsahuje
EU Standard Edition

Bestandteile

• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (4.3ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (4ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

EU 2ml Edition
• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (2ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (2ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

Pokyny pro skladování
• Skladujte:
– Mimo dosah dětí.
– Uzamčené.
– Odděleně od jídla a pití.
– Odděleně od zdravotních výrobků a léků.
– Ve velké vzdálenosti od domácích a jiných zvířat.
– Ve svislé poloze a zabezpečeně proti pádu a vylití.
– Skladujte na tmavém a dobře větraném místě s teplotou do 30 ℃.
• E-liquid neskladujte na dlouhou dobu. Pokud výrobek nebudete 2-3 dny používat: Odeberte kapsli, vylijte 

vnitřek e-liquidu, abyste zabránili proniknutí e-liquidu do výrobku a zkrácení očekávané životnosti 
výrobku. 

• Pokud přístroj nebudete delší dobu používat, vypněte jej a vyjměte baterii, pokud je přístroj vybaven 
vyjímatelnou baterií (u přístroje s vestavěnou baterií vypněte MOD), oddělte baterii, mod a atomizér a 
samostatně je uložte.

• Tento výrobek neskladujte venku ani ve vozidle vystavený silnému slunečnímu svitu, protože by mohlo 
dojít k jeho přehřátí a poškození obvodu a následnému požáru vlivem vysoké teploty.

Varování týkající se dětí
• TENTO VÝROBEK UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ.

• Tento výrobek je určen k použití s náplní e-liquidu obsahující nikotin. E-LIQUID S 
OBSAHEM NIKOTINU JE NEBEZPEČNÝ. MUSÍ BÝT UČINĚNA OPATŘENÍ, ABY DĚTI 
NEMOHLY PŘIJÍT DO STYKU S E-LIQUIDY.

• Tento výrobek obsahuje malé díly, které mohou představovat nebezpečí udušení pro děti.

Kontraindikace pro ohrožené skupiny
• Tento výrobek není vhodný pro:
- osoby mladší 18 let,
- nemocné osoby a osoby s určitým zdravotním postižením,
- osoby užívající specifické léky,
- osoby s určitými alergiemi.

• Tento výrobek není vhodný pro:
- mladistvé a nekuřáky,
- těhotné a kojící ženy.

• Užívání e-liquidu se nedoporučuje u osob s onemocněním srdce, vysokým krevním tlakem, diabetem a 
osob užívajících léky na deprese nebo astma.

• Užívání e-liquidu není vhodné pro osoby s nadměrnou citlivostí na nikotin nebo na jakoukoliv další 
příslušnou látku obsaženou v e-liquidu (viz podrobné informace o složení e-liquidu).

• E-liquidy mohou obsahovat alergeny. Uživatelé by se měli vyvarovat užívání e-liquidů a neměli by 
používat tento výrobek, pokud mají alergii na některou ze složek obsažených v e-liquidu (viz podrobné 
informace o složení e-liquidu).

• E-liquidy mohou obsahovat kožní senzibilizátory, případně látky s potenciálem vyvolat senzibilizaci 
pokožky. Uživatelé by neměli užívat e-liquidy ani používat tento výrobek, pokud trpí kontaktní alergickou 
senzibilizací vyvolanou některou ze složek e-liquidu (viz podrobné informace o složení e-liquidu).

• Užívání e-liquidů se nedoporučujeu osobsjaterními či ledvinovými problémy a u osob s chronickým 
onemocněním hrtanu.

• Tento výrobek by neměly používat těhotné a kojící ženy bez předchozí konzultace s lékařem nebo 
odborným zdravotnickým personálem.

Zdravotní varování

Tento výrobek obsahuje nikotin, který je vysoce návykovou látkou.
Není určen pro mladistvé a nekuřáky.

Pokyny ohledně nabíjení
• Tento výrobek nenabíjejte v horkém, studeném či vlhkém prostředí nebo na přímém slunečním svitu, 

protože by mohlo dojít ke zkratu.
• Tento výrobek nenabíjejte v blízkosti otevřeného ohně, horkých kamen, a také v prostředí s hořlavými 

nebo výbušnými látkami nebo plyny.
• Nepoužívejte nabíječku baterií s výstupním napětím vyšším než 5 V. Je nutné používat originální nabíjecí 

kabel a spolehlivou nabíječku.
• Po úplném nabití baterie do 2 hodin odpojte kabel USB, abyste zachovali životnost baterie.

Pokyny ohledně servisu a likvidace
• Tento výrobek by měl podstoupit servis každých 6 měsíců u renomovaného prodejce elektronických 

cigaret. Uchovejte si kopii svého záručního listu a poskytněte ji prodejci, abyste získali servis.
• Pokud tento výrobek nefunguje, je rozbitý nebo má jiné vady: výrobek nepoužívejte a příslušně jej 

zlikvidujte.
• Pro likvidaci – Nevyhazujte do odpadkového koše se směsným opadem. Dodržujte prosím místní zákony a 

nařízení ohledně recyklace a likvidace baterií.

Kontraindikace
• Před používáním tohoto výrobku se poraďte s lékařem nebo odborným zdravotnickým personálem, 

pokud:
- Trpíte srdečním onemocněním (například prodělaný infarkt, mrtvice nebo poruchy tepové frekvence či 

srdečního rytmu).
- Trpíte respiračními problémy (například rozedma plic, astma, bronchitida nebo jiné onemocnění postihující 

vaše dýchací orgány).
- Pokud trpíte zvýšenou činností štítné žlázy (nebo jiným onemocněním štítné žlázy, případně pokud máte 

poruchy funkce štítné žlázy).
- Pokud trpíte diabetem (konzumace nikotinu může vyžadovat změny ve vaší léčbě a důkladnější sledování 

hladiny krevního cukru).
- Pokud jste těhotná nebo kojíte (Nikotin snadno prochází placentou a představuje riziko pro plod. Užívání 

nikotinu v těhotenství by mělo být minimalizováno nebo úplně vyloučeno. Nikotin může být vylučován do 
mateřského mléka.).

- Pokud trpíte kardiovaskulárním, ledvinovým nebo jaterním onemocněním, onemocněním plic nebo 
plicními problémy.

- Pokud máte žaludeční nebo dvanácterníkové vředy.
   Kouření a v menší míře i nikotin může mít vliv na vstřebávání určitých léků.
   Než začnete používat zdroj nikotinu nevyžadující kouření, měli byste se poradit se svým lékařem ohledně 

možné úpravy dávkování některých léků. (Sem mimo jiné patří clozapin, heparin, popranolol, ropinirol a 
theophyllin.)

Informace týkající se lékařské pomoci a toxikologického informačního 
střediska
• V naléhavých případech – včetně požití či polknutí e-liquidu – okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc na 

pohotovostním oddělení nejbližší nemocnice, nebo volejte na číslo 155.
• Pokud potřebujete konzultaci s lékařem, obraťte se na svého praktického lékaře nebo na asistenční službu 

své zdravotní pojišťovny.\
• V případě potřeby můžete kontaktovat Toxikologické informační středisko na čísle 224 91 92 93 nebo 224 

91 54 02.

Kontaktní údaje na právnickou nebo fyzickou osobu v EU
• Zástupce výrobce v EU: IVPS Technology B.V
• Adresa: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, Nizozemí
• Web: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Telefon: 0036 1 6188870

Stížnosti a nepříznivé události

• Adresa: 101, Building #69, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang Subdistrict, Guangming 
District, Šen-čen, Čína

• Webové stránky: www.smoktech.com
• E-mail: support@smoktech.com
• Telefonní číslo: + 86 755 86347180

Složky

Možné nežádoucí účinky
• Při vapování uživatelé mohou pocítit některé nežádoucí účinky. Z důvodu prevence těchto nežádoucích 

účinků uživatelům doporučujeme používat e-liquidy s nižší koncentrací nikotinu, nebo bez nikotinu. 
Nežádoucí účinky mohou zahrnovat:

- Podráždění úst a krku
- Kašel
- Mdloby
- Nevolnost/zvracení
- Škytavka
- Bušení srdce
- Bolest hlavy
- Mdloby
- Točení hlavy nebo závratě
- Abnormální tep
- Žaludeční nevolnost
- Ucpaný nos
• Pokud se u vás projeví některý z výše uvedených příznaků nebo nežádoucích účinků, výrobek okamžitě 

přestaňte používat, vyhledejte lékařskou pomoc a lékaři předložte štítek a brožuru e-liquidu. Vyvarujte se 
řízení a obsluhy strojů nebo provádění podobných činností.

• V případě polknutí e-liquidu – viz pokyny výrobce e-liquidu – v případě potřeby okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc (viz níže uvedené informace pro Toxikologické informační středisko).

• V případě potřísnění kůže e-liquidem nebo jeho vniknutí do úst – pokožku omyjte a ústa důkladně 
vypláchněte studenou vodou – viz pokyny výrobce e-liquidu – v případě potřeby okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc (viz níže uvedené informace pro Toxikologické informační středisko).

• Pokud se u vás projeví významná nevolnost nebo změny srdečního tepu, ihned vyhledejte lékařskou 
pomoc. V případě, že se dítě dostane do kontaktu s e-liquidem nebo jej požije, okamžitě přivolejte 
lékařskou záchrannou službu.

Návykovost a toxicita
• Nikotin je vysoce návyková látka, kterou by neměly užívat mladistvé osoby, nekuřáci a osoby, které ještě 

nepraktikují vapování. Jakmile začnete užívat nikotin, bude pro vás velmi obtížné s tím přestat. Pro 
naprostou většinu lidí nemá nikotin žádné pozitivní účinky, tudíž je nejlepší nikdy s tím nezačít.

• Ačkoliv by hladiny nikotinu uvolňované při používání tohoto výrobku neměly být nebezpečné, měli byste 
se obrátit na svého lékaře, pokud se u vás projeví některý z nežádoucích účinků, případně pokud zjistíte 
významné změny v dýchání nebo tepové frekvenci.

• Při požití (polknutí) má nikotin toxické účinky.
• Výrobky obsahující nikotin by měly být uloženy mimo dohled a dosah dětí (a domácích a jiných zvířat).

Jak používat tento výrobek
1. Zapnutí:
    Když je zařízení vypnuté, rychle 5krát za sebou za 2 sekundy stiskněte tlačítko Zapalování, abyste provedli 

zapnutí. Na obrazovce se poté zobrazí „SMOK“, „FETCH“ a informace o verzi;
2. Vapování:
    Když je zařízení zapnuté, stisknutím tlačítka Zapalování vapujte. Pokud bude vapování delší než 8 sekund 

(RPM80) / 10 sekund (RPM80 Pro), zařízení vynuceně přestane fungovat. Uvolněním tlačítka Zapalování 
a opětovným stisknutím znovu vapujte.

   Trojitým rychlým stisknutím tlačítka Zapalování zamkněte nebo odemkněte funkci vapování.
3. Stav odemčené obrazovky:
1) Stisknutím tlačítka NAHORU nebo tlačítka DOLŮ zvolte požadovanou wattáž.
2) Současným stisknutím tlačítka NAHORU a tlačítka DOLŮ zamkněte nebo odemkněte funkci nastavení 

wattáže;
3) Současným stisknutím tlačítka Zapalovánía tlačítka DOLŮ odstraňte číslo potáhnutí;
4) Současným stiskněte tlačítka Zapalování a tlačítka NAHORU zvolte barvu předmětu.
4. Vypnutí: Když je zařízení zapnuté, rychlým stisknutím tlačítka Zapalování 5krát za sebou za 2 sekundy jej 

vypnete.
– Před vapováním
– Kapsli naplňte úplně e-liquidem.
– Když je zařízení vypnuté, proveďte 2–3 potáhnutí, aniž byste stiskli tlačítko Zapalování.
– Začněte vapovat.
– Pokud e–liquid vtáhnete přes výrobek SMOK do úst, ihned si úplně vypláchněte ústa a v případě potřeby 

vyhledejte lékařskou pomoc (viz níže), poté odstraňte rozprašovač a před opětovným vapováním rozlití 
vyčistěte.

Pokyny pro naplnění výrobku e-liquidem
• Předtím, než se v produktu SMOK vypotřebuje e-liquid, přidejte e-liquid do kapsle. Toto byste měli 

provést, než se vypotřebuje e-liquid, abyste zabránili spalování cívky.

• Při opětovném plnění výrobku SMOK e-liquidem postupujte podle níže uvedených pokynů a pokynů na 
lahvích s e-liquidem.

• Nejprve se ujistěte, že tryska připojená k láhvi e-liquidu se může snadno připojit – a zasunout do – kapsle 
SMOK . Tryska připojená k e-liquidu musí mít menší průměr než otevírání (plnicí otvor) v kapsli SMOK. 
Otevírání (plnicí otvor) výrobku SMOK je uvedeno níže. Tryska e-liquidu musí být menší než níže uvedená 
měření průměru.

Pokyny pro cívku
• Po nalití e-liquidu do nádržky s novou cívku nechte nádržku 15 minut stát, abyste zabránili spalování 

cívky.
• Hlavu cívky vyměňte.
    Vytáhněte kapsli, poté vytáhněte starou cívku a do kapsle nainstalujte novou cívku.

* Chcete-li zachovat nejlepší chuť, důrazně vám doporučujeme, abyste používali originální odkapávací 
špičku.

Ilustrace jsou pouze pro referenční účely. Podívejte se prosím na konkrétní položku.

–Nepokoušejte se výrobek demontovat nebo smontovat sami, protože by mohlo dojít k poškození výrobku 
nebo zraněníosob.

–Dodržujte pokyny pro skladování (uvedené níže).
–Baterie nepřebíjejte. Pokud se baterie přehřívají, tento výrobek nepoužívejte.
–Výrobek neumisťujte do horkého ani vlhkého prostředí.
–Výrobek nevystavujte horku, chladu, vlhkosti ani přímému slunečnímu světlu.
–VÝROBEK UDRŽUJTE MIMO DOSAH DĚTÍ.

• Výrobek NEPOUŽÍVEJTE, pokud:
–je rozbitý, vytéká, má prasklé nebo zdeformované díly nebo nefunguje správně.
–během vapování nebo nabíjení vzniká abnormální horko. Baterie nepřebíjejte.
–z kapsle vytéká e-liquid.
–došlo ke znatelné změně chuti e-liquidu.

• Obecné používání:
– Během používání výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.
– Výrobek používejte střídmě a podle návodu k používání.
– Výrobky pro vapování (včetně tohoto výrobku) by se neměly používat v zakázaných neboomezených 

oblastech.
– Výrobky pro vapování (včetně tohoto výrobku) by se neměly používat v prostředích s vysokýmobsahem 

kyslíku.
– Výrobky pro vapování (včetně tohoto výrobku) nedoporučujeme používat během 

řízení vozidla.
– Používání elektronických cigaret může vytvářet nežádoucí účinky na vás a lidi ve vašem okolí.

• Před koupí výrobku ověřte, zda je tento výrobek autentickým výrobkem společnosti SMOK. Falešné a 
padělané výrobky mohou poškodit zdraví osob. Chcete-li výrobek ověřit, použijte náš nový systém kódů 
AB pro ověření výrobku. Poznámka: Ověřovací kódy AB nechte na balíčku. Ověřovací kódy AB jsou 
povinné a používají se k ověření výrobku a služeb po prodeji.

– Stáhněte si a nainstalujte aplikaci IVPS Tour.
– Podívejte se na: https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-systém a poté 
  postupujte podle kroků popsaných v části NOVÝ SYSTÉM PROTI PADĚLKŮM a ověřte 
  svůj výrobek.
– Záruční servis může získat pouze ověřený výrobek.
– Pokud máte jakékoliv otázky, neváhejte kontaktovat společnost SMOK pomocí e-mailu, telefonu nebo 

našich webových stránek a my vám pomůžeme.
• Před používáním výrobku si pečlivě přečtěte tento celý leták.
• Před prvním použitím výrobku zkontrolujte, že výrobek obsahuje všechny příslušné díly a součásti:

Pokyny pro bezpečné používání
Pokyny pro první použití výrobku

Czech / 01 Czech / 02

Czech / 03 Czech / 04

Czech / 05 Czech/ 06

Czech / 07 Czech / 08

Czech / 09 Czech / 10

Czech / 11 Czech / 12

(1) výrobek není rozbitý, nalomený ani rozmlácený;
(2) e-liquid nevytéká;
(3) součásti nejsou uvolněné ani se neoddělily;
(4) výrobek funguje normálně tak, jak je zamýšleno;
(5) náustek není poškozený. Výrobek a obzvlášť náustekčistěte. V případě potřeby vezměte výrobek se 

záručním listem do servisu krenomovanému prodejci elektronických cigaret.

Odkapávací špička

Kapsle

Cívková hlavice

Otvor pro přívod vzduchu

Tlačítko zapalování

Tlačítko Nahoru/Dolů

0,96 palcový TFT displej

Port typu C

Kryt baterie

18650 Baterie
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Tento výrobek nezahrnuje e-liquidy ani zásobníky obsahující e-liquidy. E-liquidy je 
nutné zakoupit samostatně a poté vložit do těchto výrobků. Během plnění nebo 
opětovného plnění kapsle SMOK zkontrolujte, že tryska připojená k zásobníku na
e-liquidy:
– je bezpečně připojena k vlastnímu zásobníku na e-liquid.
– tryska má délku minimálně 9 mm.
– že velikost trysky je užší než plnicí otvor kapsle SMOK, abyste zabránili kontaktu s 
kůži a nechtěnému požití e-liquidu.

Velikost plnicího otvoru kapsle

Fetch Pro RPM Pod / Fetch Pro RGC Pod

6.0mm

4.
0m

m

• Pokyny pro plnění
- Předtím opětovným plněním kapsle SMOK si pečlivě přečtěte níže uvedené pokyny. Dále si pečlivě 

přečtěte pokyny dodávané s e-liquidem, který budete vapovat.
-  Před plněním výrobku SMOK e-liquidem: Nejprve zkontrolujte, že tryska na zásobníku na e-liquid je 

bezpečně připojena k vlastnímu zásobníku na e-liquid a tryska má délku minimálně 9 mm.
-  Poté zkontrolujte, že tryska připojená k zásobníku e-liquidu se může snadno připojit – a zasunout do – 

kapsle SMOK. Tryska připojená k zásobníku na opětovné plnění e-liquidu musí být užší a mít menší 
průměr než otevření v kapsli SMOK.

-  Trysku připojenou k zásobníku na opětovné plnění e-liquidy opatrně připojte do otevření (tj. plnicího 
otvoru) kapsle SMOK.

- Ujistěte se, že tryska zásobníku na opětovné plnění e-liquidy je úplně vložena do plnicího otvoru kapsle 
SMOK a nedochází k žádnému uvolnění e-liquidu, dokud trysku zcela nevložíte do plnicího otvoru tak, že 
se nebude dotýkat uvolňovacího mechanismu zásobníku na opětovné plnění e-liquidy (viz pokyny na 
zásobníku obsahujícím e-liquid), dokud trysku zcela nevložíte do kapsle SMOK.

-  Jakmile jste zcela zabezpečeně vložili trysku a zcela připojili dokovací systém, ze zásobníku na opětovné 
plnění e-liquidy uvolněte e-liquid (viz pokyny pro zásobník na opětovné plnění e-liquidy). Uvolňování 
e-liquidu ze zásobníku na opětovné plnění e-liquidy by mělo být pomalé, opatrné a sledované uživateli, 
aby nedošlo k naprosto žádnému vylití.

-  Plnění a opětovné plnění by se mělo provádět mimo dosah dětí.
-  Plnění a opětovné plnění by se mělo provádět v klidném a stabilním prostředí. Opětovné plnění by se 

nemělo provádět v autech, vlacích, letadlech, na lodích během pohybu ani na jiných místech, které by 
mohly způsobit vylití.

–V případě vylití během plnění nebo opětovného plnění, ihned:
   (1) Zabezpečte a zavřete kapsli SMOK a kontejner na opětovné plnění e-liquidy;
   (2) Tyto výrobky udržujte mimo dosah dětí, domácích zvířat a jiných zvířat;
   (3) Ihned vyčistěte vylití pomocí papírových ubrousků a zlikvidujte je mimo dosah dětí, domácích zvířat a 

jiných zvířat;

(4) Oblast vylitívyčistěte pomocí dezinfekčního prostředku nebo jiných výrobků na úklid domácností. V 
případě nutnosti byste měli použít rukavice nebo jiné osobní ochrannépomůcky. Po manipulaci si pečlivě 
umyjte ruce. Vylití byste měli co nejdřívevyčistit.

délku minimálně
9 mm Během opětovného plnění 

e-liquidu používejte bezpečně 
připojenou trysku, která má 

délku minimálně 9 mm.

Pull out

Install

Níže uvedené zdravotní varování je platné, když je výrobek používán dle určeného účelu, je nabit a je v něm 
náplň e-liquidu s obsahem nikotinu.

Tento výrobek je zákazníkovi prodáván bez e-liquidu. Informace o složkách e-liquidu naleznete v příbalové 
informaci e-liquidu.

Své stížnosti a nepříznivé události prosím nahlaste na:Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Kontaktní údaje na výrobce

• Adresa: 101, Building #69, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang Subdistrict, Guangming 
District, Šen-čen, Čína

• Webové stránky: www.smoktech.com
• E-mail: support@smoktech.com
• Telefonní číslo: + 86 755 86347180

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Údaje o uvolněném množství na dávku
Tento výrobek je navržen a vyroben tak, aby uvolňoval stále stejně velké množství nikotinu při normálním 
používání a během předpokládané životnosti přístroje SMOK. Množství nikotinu uvolněné na jednu dávku 
je dáno typem použitého e-liquidu. E-liquid s koncentrací 3 mg/ml nikotinu: přibližně 105 ug na 10 
potažení; e-liquid s koncentrací 6 mg/ml: přibližně 216 ug na 10 potažení; e-liquid s koncentrací 12 mg/ml: 
přibližně 408 ug na 10 potažení. Tyto hodnoty jsou pouze informativní a přibližné.

Doporučení týkající se mladistvých a nekuřáků

Tento výrobek není určen k použití mladistvými a nekuřáky.

• Tento výrobek smí používat pouze osoby starší 18 let.

• Tento výrobek není vhodný pro těhotné a kojící ženy.

–máte podezření na mikrobiální nebo jinou kontaminaci.
–kapsle je prázdná nebo téměř prázdná. V kapsli by vždy měl být e-liquid, abyste zabránili 

suchému zahřívání a spalování cívky.
–TENTO VÝROBEK BY MĚL PODSTOUPIT SERVIS KAŽDÝCH 6 MĚSÍCŮ. Pokud výrobek přestane fungovat, 

nepoužívejte jej. Vadné položky a díly musí být předopětovným použitím vyměněny.



Información general sobre seguridad

• Utilice este producto con cuidado en todo momento:
- Evite dañar los componentes internos y externos del producto.
- Mantenga el producto seco en todo momento. No lo sumerja, ya que no es resistente al agua.
- Si se le cae, asegúrese de que:

• Este prospecto contiene información importante en materia de seguridad. Le recomendamos que lea 
detenidamente este prospecto antes de usar el producto. La manipulación o uso inadecuados de este 
producto pueden acarrear riesgos para la salud.

• Este producto solo se ha destinado a su uso como cigarrillo electrónico, para el consumo de 
determinados e-líquidos. No utilice el producto para ningún otro fin. Este producto no se ha diseñado 
para ser un dispositivo para dejar de fumar.

• Para usarlo, se debe introducir el e-líquido en la cápsula, tal y como se explica a continuación. SÓLO SE 
DEBEN INTRODUCIR EN ESTE PRODUCTO LOS E-LÍQUIDOS QUE CUMPLAN CON LA LEGISLACIÓN DE LA 
UNIÓN EUROPEA Y CON LAS LEGISLACIONES PERTINENTES. Consulte a un distribuidor acreditado de 
e-líquidos y cigarrillos electrónicos para que le asesore acerca de qué e-líquidos se pueden utilizar en 
este producto.

• Antes de usarlo, lea detenidamente toda la información e instrucciones para un uso seguro que se 
relacione con el e-líquido que se utiliza para vapear con este producto.

• El producto SMOK no debe venderse sin la caja o sin este prospecto, ni de manera independiente o por 
separado.

El kit incluye lo siguiente
EU Standard Edition

Componentes

• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (4.3ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (4ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

EU 2ml Edition
• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (2ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (2ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

Instrucciones de almacenamiento
• Guardar:
- Fuera del alcance de los niños.
- Bajo llave.
- Separado y lejos de comida y bebida.
- Separado y lejos de productos sanitarios y medicamentos.
- Lejos de mascotas y animales.
- En posición vertical y segura para evitar caídas y fugas.
- Guardar en un lugar oscuro y bien ventilado, a una temperatura inferior a 30 ℃.
• No lo guarde durante largos períodos si contiene un e-líquido. Si el producto no se va a utilizar durante un 

plazo de entre 2 y 3 días: retire la cápsula y quite el e-líquido que haya en su interior para evitar que el 
e-líquido penetre en el producto y acorte su vida útil. 

• En caso de no utilizar el dispositivo durante períodos prolongados, apáguelo y saque la batería si es un 
producto de batería extraíble (apague el MODELOsi tiene celdas de batería incorporadas), selle la batería, 
el modelo y el atomizador y almacénelos por separado.

• No coloque este producto en el exterior o en un automóvil bajo la luz solar intensa, ya que puede 
producirse un sobrecalentamiento y daños en el circuito, lo que puede provocar un incendio debido a la 
temperaturaalta.

Advertencias sobre los niños
• MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
• Este producto está diseñado para utilizarlo con la nicotina que se encuentra en el líquido 

para cigarros electrónicos.LA NICOTINA QUE APERECE EN EL LÍQUIDO PARA LOS CIGARROS 
ELECTRÓNICOS ES PELIGROSA. LOS NIÑOS NO DEBEN TENER ACCESO A LOS LÍQUIDOS PARA 
CIGARROS ELECTRÓNICOS.

• Este producto contiene piezas pequeñas que pueden representar un riesgo de asfixia para 
los niños.

Contraindicaciones para grupos vulnerables
• Este producto no es adecuado para:
- Personas menores de 18 años.
- Personas que estén enfermas o tengan ciertos problemas médicos.
- Personas que tomen ciertos medicamentos.
- Personas con ciertas alergias.

• Este producto no está recomendado para que lo utilicen:
- Personas jóvenes nilas que no fuman.
- Mujeres embarazadas o lactantes.

• No está recomendado que consuman líquidos para cigarros electrónicoslas personas con enfermedades 
cardíacas, las que tengan tensión arterial alta, diabetes o que tomen medicamentos para la depresión o 
el asma.

• No es adecuado que consuman líquidos para cigarros electrónicos las personas que sean hipersensibles 
a la nicotina o cualquier otro ingrediente relevante de los líquidos para cigarros electrónicos (consulte 
los ingredientes del líquido para obtener más información).

• Los líquidos pueden contener alérgenos. Los usuarios no deben consumir líquidos para cigarros 
electrónicos y no deben utilizar este producto si son alérgicos a cualquiera de los ingredientes del 
líquido para cigarros electrónicos (consulte los ingredientes del líquido para obtener más información).

• Los líquidos para cigarros electrónicos pueden contener sensibilizadores cutáneos o sustancias que 
pueden causar sensibilización cutánea. Los usuarios no deben consumir ni utilizar líquidos para cigarros 
electrónicos, y no deben utilizar este producto, si tienen una reacción alérgica de sensibilización por 
contacto a cualquiera de los ingredientes del líquido para cigarros electrónicos (consulte los 
ingredientes del líquido para obtener más información).

• No se recomienda que las personas con problemas hepáticos o renales o con una enfermedad de 
garganta a largo plazo consuman líquidos para cigarros electrónicos.

• No deben utilizar este producto las mujeres embarazadas o lactantes sino loconsultan antescon un 
médico o profesional de la salud.

Advertencia de salud

Este producto contiene nicotina, que es una sustancia muy adictiva.No 
se recomienda que lo utilicen los jóvenes ni las personas que no fuman

Instrucciones acerca de la carga
• No cargue este producto en ambientes cálidos, fríos, húmedos o bajo la luz solar directa ya que puede 

producirse un cortocircuito.
• No cargue este producto cerca del fuego, de una estufa caliente o de materiales combustibles/explosivos 

o del gas.
• No utilice un cargador de batería superior a 5V. Por favor, utilice el cable de carga original y un cargador de 

buena reputación.
• Por favor, desenchufe el cable USB después de 2 horas de carga completa de la batería para prolongar la 

vida útil de la misma.

Instrucciones de mantenimiento y eliminación
• Este producto lo debe revisar un distribuidor de cigarrillos electrónicos de confianza cada 6 meses. 

Conserve una copia de su garantía y aporte a los distribuidores la garantía para que lleven a cabo el 
servicio.

• Si este producto no se envía para su revisión de mantenimiento, se rompe o se avería de otra forma: no 
utilice este producto y deséchelo de la forma adecuada.

• Para su eliminación: no deseche este producto en el contenedor de residuos generales, y cumpla las leyes 
y regulaciones locales en materia de reciclaje y eliminación de baterías.

Contraindicaciones
• Debe consultar con su médico u otro profesional de la salud antes de utilizar este producto si:
- Tiene una enfermedad cardíaca (como un ataque al corazón previo, un derrame cerebral o trastornos 

que afecten a la frecuencia cardíaca y al ritmo cardíaco).
- Tiene problemas respiratorios (como enfisema, asma, bronquitis u otras enfermedades que afecten a su 

tracto respiratorio).
- Tiene una glándula tiroides hiperactiva (u otra enfermedad que afecte a la tiroides, o si tiene trastornos 

de la glándula suprarrenal o tiroides).
- Tiene diabetes (el uso de nicotina puede requerir cambios en su medicamento y una supervisión más 

cuidadosa de los niveles de azúcar en sangre).
- Está embarazada o dando el pecho (la nicotina puede atravesar la barrera placentaria y representar un 

riesgo para el feto. El uso de nicotina en el embarazo debe minimizarse o evitarse por completo. La 
nicotina puede excretarse en la leche materna).

- Tiene enfermedades cardiovasculares, insuficiencia renal o hepática, trastornos pulmonares o afecciones 
pulmonares.

- Tiene úlceras estomacales o duodenales.
  Fumar y, en menor medida, la nicotina puede afectar a la absorción de ciertos   

medicamentos.
   Antes de cambiar a una fuente de nicotina no fumada, es posible que deba hablar  con su médico sobre 

la necesidad de ajustar la dosis de algunosmedicamentos.  (Estos medicamentos incluyen, pero no se 
limitan a, clozapina,heparina,   propranolol, ropinirol y teofilina).

Centro de contacto médico e intoxicación
• Para urgencias, incluida la ingestión del líquido, busque ayuda médica inmediata en el Departamento de 

accidentes y urgencias de su hospital local o llame al 999.
• Si no, para recibir información o consejo médico, debe ponerse en contacto con su médico de cabecera o 

con el Servicio Nacional de Salud 111 (o Servicio Nacional de Salud 24 en Escocia) llamando al 111 (para 
recibir consejos de salud las 24 horas).

• El Servicio Nacional de Información sobre Venenos en el Reino Unido no puede proporcionar 
asesoramiento clínico al público en general.

Datos de contacto de personas jurídicas o físicas dentro de la UE
• Representante del fabricante en la UE: IVPS Technology B.V
• Dirección: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Ámsterdam, Países Bajos
• Sitio web: www.smoktech.com
• Correo electrónico: support@smoktech.com
• Número de teléfono: 0036 1 6188870

Quejas y acontecimientos adversos

• Dirección: 101, Building #69, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang Subdistrict, Guangming 
District, Shenzhen, China

• Sitio web: www.smoktech.com
• Correo: support@smoktech.com
• Teléfono: + 86 755 86347180

Ingredientes

Posibles efectos adversos
• Mientras vapean, los usuarios pueden experimentar posibles efectos adversos. Para evitarlos, se 

recomienda utilizar ellíquido para cigarros electrónicos con menor contenido en nicotina o sin nicotina. 
Los efectos adversos pueden incluir:

- Irritación de boca y garganta.
- Tos
- Mareo
- Náuseas/vómitos
- Hipo
- Palpitaciones torácicas
- Dolor de cabeza
- Mareo
- Sentirse aturdido o desmayarse
- Frecuencia cardíaca anormal
- Malestar estomacal
- Congestión nasal
• Si experimenta alguno de los síntomas anteriores u otros efectos adversos, deje de  

utilizar el producto inmediatamente, busque atención médica y enseñe al médico  
experto la etiqueta y el folleto del líquido para cigarros electrónicos. No   
conduzca,utilice ninguna maquinani realice actividades similares.

• Si ingiere el líquido: consulte las instrucciones dellíquido, busque   
asistencia médica de inmediato cuando sea necesario (consulte la información del  
centro de intoxicaciones que aparece a continuación).

• Si el líquido para cigarros electrónicosle salpica la piel o la boca, lávela bien con  
agua fría. Consulte las instrucciones del líquido para cigarros electrónicos: busqueasistencia médica de 
inmediato cuando sea necesario (consulte la información del centro de intoxicaciones que aparece a 
continuación).

• Si experimenta náuseas significativas o cambios en la frecuencia cardíaca, busque atención médica de 
inmediato. Si un niño entra en contacto con el líquido para cigarros electrónicos o se lo traga, debe 
ponerse en contacto de inmediato con el departamento de urgencias y accidentes de su hospital local.

Adicción y toxicidad
• La nicotina es una sustancia muy adictiva, no se recomienda que la utilicen los jóvenes, los no fumadores 

ni las personas que aún no vapean. Una vez que haya comenzado a consumir nicotina, puede que le 
resulte difícil dejarla. La mayoría de las personas experimentan pocos beneficiosde consumir nicotina, 
por lo que es mejor no empezar nunca.

• Aunque los niveles de nicotina durante el uso de este producto no deben ser peligrosos, si sufre 
persistentemente de algún efecto secundario o experimenta cambios significativos en la respiración o la 
frecuencia cardíaca, debe consultar con su médico.

• La nicotina es tóxica si se ingiere
• Los productos que contienen nicotina deben mantenerse fuera de la vista y del alcance de los niños (así 

como de las mascotas y animales).

Cómo utilizar este producto
1. Encender:
  Con el dispositivo apagado, pulse brevemente el botón de disparo 5 veces en 2 segundos para 

encenderlo. La pantalla muestra "SMOK","FETCH" e información de versión;.

2. Vapeo:
   Con el dispositivo encendido, pulse el botón de disparo para vapear (se detendrá cuando el vapeo supere 

los 8 segundos (RPM80) / 10 segundos (RPM80 Pro); suelte y pulse de nuevo para volver a vapear).
   Pulse brevemente el botón de disparo 3 veces para bloquear o desbloquear la función de vapeo.

3. Estado de pantalla desbloqueado:
1) Pulse elbotón ARRIBA o ABAJO para elegir la potencia deseada.
2) Pulse el botón ARRIBA y ABAJO a la vez para bloquear o desbloquear la función de ajuste de potencia. 
3) Pulse la tecla de disparo y el botón ABAJO a la vez para borrar el número de caladas.
4) Pulse la tecla de disparo y el botón ARRIBA a la vez para elegir el color.

4. Apagar: con el dispositivo encendido, pulse brevemente la tecla de disparo 5 veces en 2 segundos para 
apagarlo.

- Antes del vapeo:
- Rellene completamente la cápsula de e-líquido.
- Dé entre 2 y 3 caladas mientras está apagado y no pulse el botón de disparo.
- Empiece a vapear.
- Si succiona el e-líquido del producto SMOK, lávese inmediatamente la boca muy bien, solicite asistencia 

médica si es necesario, retire el atomizador y limpie la fuga antes de volver a vapear.

Instrucciones sobre cómo rellenar este producto con e-líquido
• Antes de que se agote el e-líquido de un producto SMOK, introduzca e-líquido en la cápsula. Esto debe 

llevarse a cabo antes de que se agote el e-líquido para evitar que se queme la resistencia.

• Para obtener instrucciones sobre cómo rellenar con e-líquido el producto SMOK, los usuarios deben 
consultar las instrucciones que se indican a continuación y las instrucciones para botes que contienen 
e-líquido.

• Los usuarios primero tienen que asegurarse de que la boquilla conectada a un bote de e-líquido se pueda 
conectar y encajar con facilidad en la cápsula SMOK. La boquilla del bote de e-líquido debe tener un 
diámetro inferior a la abertura (ranura de llenado) de la cápsula SMOK. La abertura (ranura de llenado) 
del producto SMOK se muestra más adelante. La boquilla de un bote de e-líquido debe ser más pequeña 
que las medidas de diámetro que aparecen a continuación.

Instrucciones de almacenamiento
• Si gotea e-líquido en una cápsula con una nueva resistencia, sujete la cápsula durante 15 minutos para 

evitar la posibilidad de quemar la resistencia.
• Sustituya el cabezal de la resistencia.
   Saque la cápsula y después quite la resistencia antigua y ponga una nueva en la cápsula.

* Para mantener el mejor sabor, se aconseja encarecidamente a los usuarios que utilicen la punta de 
goteo original.

La ilustración es solo como referencia; por favor, vea el artículo específico.

–Nepokoušejte se výrobek demontovat nebo smontovat sami, protože by mohlo dojít k poškození výrobku 
- No trate de arreglar el producto usted mismo, ya que pueden producirse daños o lesiones personales.

- Siga las instrucciones de almacenamiento (que aparecen a continuación).
- No sobrecargue las baterías. No utilice el producto si las baterías se sobrecalientan.
- No deje el producto en un entorno caluroso o húmedo.
- No exponga su producto al calor, al frío, a la humedad o a la luz solar directa.
- MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

- NO utilice este producto si:
- Está roto, tiene fugas, las piezas se han resquebrajado o deformado, o en el caso de que el producto no 

funcione correctamente.
- Empieza a generar un calor inusual durante el vapeo o la carga. No sobrecargue las baterías.
- Hay alguna fuga preocupante de e-líquido por la cápsula.
- Nota algún cambio perceptible en el sabor del e-líquido.

• Uso general:
- No coma, beba ni fume mientras utilice este producto.
- Utilice este producto con moderación y según las instrucciones de uso.
- Los productos de vapeo, como este producto, no deben utilizarse en zonas prohibidas o restringidas.
- Los productos de vapeo (como este producto) no deben utilizarse en entornos con alto contenido de 

oxígeno.
- Le recomendamos que no utilice productos de vapeo (como este producto) mientras conduce.
- El uso de cigarrillos electrónicos puede crear efectos no deseados para usted y para las personas que le 

rodean.

• Antes de comprar el producto, compruebe que sea un producto SMOK auténtico. Los productos 
falsificados pueden ser perjudiciales para la salud. Para comprobar que el producto es auténtico, utilice 
nuestro nuevo sistema de verificación de códigos ABdel producto. Nota: conserve los códigos de 
verificación AB en el paquete. Los códigos de verificación AB son obligatorios y se utilizarán para la 
verificación del producto y para el servicio posventa.

- Descargue e instale la aplicación IVPS Tour.
- Consulte:https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system y después siga los 
   pasos descritos en EL NUEVO SISTEMA PARA EVITAR LA FALSIFICACIÓN con el fin de 
    verificar su producto.
- Solo se puede conseguir el servicio de garantía para los productos verificados.
- Si tiene alguna duda, póngase en contacto con SMOK por correo electrónico, teléfono o mediante 

nuestro sitio web para obtener una mayor asistencia.

• Lea este prospecto en su totalidad y detenidamente antes de utilizar este producto.

• Antes de utilizar este producto por primera vez, asegúrese de que tiene todas las piezas y componentes 
necesarios:

Instrucciones para un uso seguro
Instrucciones sobre cómo utilizar este producto por primera vez
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(1) el producto no esté roto, agrietado ni aplastado;
(2) no hay fugas de e-líquido;
(3) los componentes no se han quedado sueltos y no se han separado;
(4) el producto funciona bien y según lo previsto;
(5) no hay daños en la boquilla. Limpie el producto, sobre todo la boquilla. Cuando sea necesario, lleve el 

producto a un distribuidor de cigarrillos electrónicos acreditado con la garantía.

Punta de goteo

Cápsula

Cabezal de la bobina

Orificio de entrada de aire

Tecla de Fuego

Botón arriba/abajo

Pantalla TFT de 0.96 pulgadas

Puerto de TIPO-C

Tapa de la batería

Batería 18650
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Este producto no incluye e-líquidos ni recipientes que contengan e-líquidos. Los 
e-líquidos deben comprarse por separado e introducirse después en estos 
productos. Al llenar o rellenar una cápsula SMOK, debe verificar que la boquilla 
conectada al recipiente de e-líquido:
- Está bien sujeta al recipiente de e-líquido en sí.
- La boquilla no tiene menos de 9 mm de largo.
- Es más estrecha que la ranura de llenado de la cápsula SMOK para evitar el riesgo 
de contacto dérmico e ingesta accidental de e-líquido.

Tamaño de la ranura de llenado de la cápsula

Fetch Pro RPM Pod / Fetch Pro RGC Pod

6.0mm

4.
0m

m

• - Antes de llenar o rellenar la cápsula SMOK, lea detenidamente las instrucciones que aparecen a 
continuación. Lea también con detenimiento las instrucciones de llenado que se indiquen en el 
e-líquido con el que vapee.

- Antes de llenar el producto SMOK con e-líquido: compruebe primero que la boquilla del recipiente de 
e-líquido está �rmemente conectada al recipiente de e-líquido y que la boquilla tenga al menos 9 
mm de largo.

- A continuación, compruebe que la boquilla que está unida al recipiente de recarga de e-líquido se 
pueda unir y �jar con facilidad en la cápsula SMOK. La boquilla que está �jada al recipiente de recarga 
de e-líquido debe ser más estrecha y de menor diámetro que la abertura de la cápsula SMOK.

- Conecte con cuidado la boquilla unida al recipiente de recarga de e-líquido en la abertura (es decir, la 
ranura de llenado) de la cápsula SMOK.

- Asegúrese de que la boquilla del recipiente de recarga de e-líquido se ha introducido por completo 
en la ranura de llenado de la cápsula SMOK, y que no se libere nada de e-líquido hasta que la boquilla 
se introduzca por completo en la ranura de llenado al evitar tocar el mecanismo de liberación del 
recipiente de recarga de e-líquido (consulte las instrucciones del recipiente que contiene el 
e-líquido) hasta el momento en el que la boquilla se introduzca por completo en la cápsula SMOK.

- Cuando la boquilla se haya introducido por completo y esté bien �jada (y, por lo tanto, el sistema de 
acoplamiento esté completamente conectado), libere el e-líquido del recipiente de recarga de 
e-líquido (consulte las instrucciones del recipiente de recarga de e-líquido). La liberación de e-líquido 
del recipiente de recarga de e-líquido debe ir lentamente y con cuidado, y los usuarios deben 
supervisar esta liberación para asegurarse de que no se derrama.

- El llenado y rellenado se deben llevar a cabo fuera del alcance de los niños.
- El llenado y rellenado deben realizarse en un ambiente tranquilo y estable. El rellenado no se debe 

hacer en automóviles, trenes, aviones, barcos mientras se están desplazando o en otros sitios en los 
que se pueda derramar el e-líquido.

- En caso de derrame durante el llenado o rellenado, le rogamos que haga lo siguiente de inmediato:
(1) Fije y cierre la cápsula SMOK y el recipiente de recarga de e-líquido.
(2) Mantenga esos productos fuera del alcance de niños, mascotas y animales.
(3) Limpie de inmediato el derrame limpiando y recogiéndolo con una toallita de papel seca y tírela en un 

lugar alejado del alcance de los niños, mascotas y animales.

(4) Limpie la zona del derrame con desinfectante o con otros productos de limpieza domésticos. Debe 
llevar guantes u otro equipo de protección personal para limpiar el derrame cuando

   sea necesario. Lávese bien las manos después de manipular el producto. Los derrames deben limpiarse
   tan pronto como sea posible.

délku minimálně
9 mm Během opětovného plnění 

e-liquidu používejte bezpečně 
připojenou trysku, která má 

délku minimálně 9 mm.

Pull out

Install

La siguiente advertencia de salud se aplica cuando el producto se utiliza con los fines para los que se ha 
diseñado y se carga/rellena de líquido que contiene nicotina.

Este producto no contiene líquido para cigarros electrónicos cuando se vende al consumidor. Para obtener 
una lista de los ingredientes dellíquido, consulte la información del líquido.

Por favor, comunique sus quejas o los sucesos adversos a:Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Datos de contacto del fabricante

• Dirección: 101, Building #69, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang Subdistrict, Guangming 
District, Shenzhen, China

• Sitio web: www.smoktech.com
• Correo: support@smoktech.com
• Teléfono: + 86 755 86347180

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Indicación de suministro por dosis
Este producto se ha diseñado y fabricado para administrar dosis de nicotina a niveles constantes en 
condiciones normales de usodurante la vida útil esperada del producto SMOK. El suministro de nicotina 
por dosis dependerá del líquido para cigarros electrónicosque utilice. Para un líquido que contenga 3 
mg/ml de nicotina: aproximadamente 105 ug/10 inhalaciones. Para un líquido que contenga 6 mg/ml: 
aproximadamente 216 ug/10 inhalaciones. Para un líquido que contenga 12 mg/ml: aproximadamente 408 
ug/10 inhalaciones. Esto es solo un cálculo.

Recomendación con respecto a los jóvenes y a las personas que no fuman

No se recomienda que utilicen este producto los jóvenes ni las personas que no fuman.

• Este producto solo es adecuado para personas mayores de 18 años.

• Este producto no está recomendado para mujeres embarazadas o lactantes.

- Se sospecha que se ha producido una contaminación microbiana o de otro tipo.
- La cápsula está vacía o casi vacía. El e-líquido siempre debe estar en la cápsula para evitar que se produzca 

un calentamiento en seco y que se queme la resistencia.
- ESTE PRODUCTO DEBE ENVIARSE PARA REALIZAR UN MANTENIMIENTO CADA 6 MESES. No lo utilice si no 

se envía a su revisión de mantenimiento. Los artículos y piezas que sean defectuosos se deben sustituir 
antes de volver a utilizar el producto.



Algemene veiligheidsinformatie

• Hanteer dit product te allen tijde met zorg:
- Vermijd schade aan de interne en externe componenten van het product.
- Houd het product te allen tijde droog. Dompel het niet onder in water, omdat het product niet 

waterbestendig is. 
- Als u dit product laat vallen, zorg er dan voor dat:

• Deze bijsluiter bevat belangrijke veiligheidsinformatie. Lees deze bijsluiter zorgvuldig vóórdat u het 
product gebruikt. Onjuist gebruik van of omgang met dit product kan schadelijk zijn.

• Dit product is alleen bedoeld om als een e-sigaret te worden gebruikt en voor de consumptie van 
bepaalde e-liquids. Gebruik dit product niet voor een ander doel. Dit product is niet ontworpen om te 
helpen te stoppen met roken.

• Om dit product te kunnen gebruiken, moet er e-liquid in de tank worden gedaan – zoals hieronder wordt 
uitgelegd. ALLEEN E-LIQUIDS DIE VOLDOEN AAN DE WETGEVING VAN DE EUROPESE UNIE EN ANDERE 
RELEVANTE WETTEN, MOGEN IN DIT PRODUCT WORDEN GEBRUIKT. Raadpleeg een gerenommeerde 
dealer van e-sigaretten en e-liquid voor advies over welke e-liquids in dit product kunnen worden 
gebruikt.

• Lees voor gebruik van dit product zorgvuldig alle informatie en instructies voor een veilig gebruik met 
betrekking tot de e-liquid die met behulp van dit product wordt verdampt.

• Het SMOK product mag niet te koop worden aangeboden buiten, onafhankelijk van of apart van de doos 
of deze bijsluiter.

De set bevat
EU Standard Edition

Componentes

• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (4.3ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (4ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

EU 2ml Edition
• 1 x Fetch Pro Device
• 1 x Fetch Pro RPM Pod (RPM Mesh 0.4Ω Coil Preinstalled) (2ml)
• 1 x Fetch Pro RGC Pod (RGC Conical Mesh 0.17Ω Coil Powered by nexMesh Preinstalled) (2ml)
• 1 x Type-C Cable
• 1 x User Manual

Instructies voor opslag
• Opslag:
- Buiten bereik van kinderen.
- Vergrendeld.
- Apart van en uit de buurt van eten en drinken.
- Apart van en uit de buurt van medische producten en medicijnen.
- Ver uit de buurt van (huis)dieren.
- Rechtopstaand en gezekerd om omvallen en lekkage te voorkomen.
- Opslaan in een donkere en goed geventileerde plaats onder 30℃. 

• Sla het product niet voor een langere periode op als het een e-liquid bevat. Als het product gedurende een 
periode van 2 – 3 dagen niet wordt gebruikt: verwijder dan de tank en giet de e-liquid eruit, om te 
voorkomen dat e-liquid het product binnendringt en de levensduur van het product vermindert.

• Als u het apparaat gedurende een langere periode niet gebruikt, moet u het uitschakelen en de batterij 
uitnemen, als dit een product met een verwisselbare batterij is (schakel de MOD uit, in geval van 
ingebouwde batterijcellen), sluit de batterij, mod en verstuiver af en sla ze gescheiden op.

• Plaats dit product niet in de buitenlucht of in een auto in sterk zonlicht, omdat er vanwege de hoge 
temperatuur dan oververhitting en schade aan het elektronische circuit kan ontstaan en als gevolg 
hiervan brandgevaar.

Waarschuwingen met betrekking tot kinderen
• HOUD DIT PRODUCT BUITEN BEREIK VAN KINDEREN.
• Dit product is bedoeld om nicotine-houdende e-liquid te bevatten. NICOTINE
  BEVATTENDE E-LIQUID IS GEVAARLIJK. KINDEREN MOGEN GEEN TOEGANG KRIJGEN TOT 

E-LIQUID.
• Dit product bevat kleine onderdelen die een verstikkingsgevaar voor kinderen kunnen 

vormen.

Contra-indicaties voor kwetsbare groepen
• Dit product is niet geschikt voor:
- Personen jonger dan 18 jaar.
- Personen die ziek zijn of bepaalde medische aandoeningen hebben.
- Personen die bepaalde medicijnen gebruiken.
- Personen met bepaalde allergieën.

• Dit product wordt niet aangeraden voor gebruik door:
- Jongeren en niet-rokers.
- Zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven.

• Het gebruik van e-liquid wordt niet aangeraden voor mensen die lijden aan hartaandoeningen, hoge 
bloeddruk, diabetes of mensen die medicijnen gebruiken voor depressie of astma.

• Het gebruik van e-liquid is niet geschikt voor personen die overgevoelig zijn voor nicotine of een ander 
relevant ingrediënt van een e-liquid (zie de e-liquid-ingrediënten voor meer informatie).

• E-liquid kan allergenen bevatten. Gebruikers moeten geen e-liquid consumeren en dit product niet 
gebruiken, als ze allergisch zijn voor een van de ingrediënten in een e-liquid (zie de e-liquid-ingrediënten 
voor meer informatie).

• E-liquid kan huidsensibilisatoren bevatten of stoffen die huidsensibilisatie zouden kunnen veroorzaken. 
Gebruikers moeten geen e-liquid consumeren of gebruiken en moeten dit product niet gebruiken als ze 
een allergische reactie van het type contactsensibilisatie hebben voor een van de ingrediënten van een 
e-liquid (zie de e-liquid-ingrediënten voor meer informatie). 

• De consumptie van e-liquid wordt niet aangeraden voor mensen die lijden aan lever- of nierproblemen 
of voor mensen die lijden aan een langdurige keelaandoening.

• Dit product moet niet worden gebruikt door zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven, 
zonder advies in te winnen van een arts of zorgverlener.

Gezondheidswaarschuwing

Dit product bevat nicotine en dat is een zeer verslavende substantie.
Het wordt niet aangeraden om te worden gebruikt door jongeren en 
niet-rokers.

Instructies met betrekking tot het opladen
• Laad dit product niet op in een hete, koude, vochtige omgeving of in direct zonlicht, omdat er dan 

kortsluiting kan ontstaan.
• Laad dit product niet op in de buurt van een vuur, een hete kachel of ontvlambaar of explosief materiaal 

of gas.
• Gebruik geen batterijlader van meer dan 5V. Gebruik de originele laadkabel en een betrouwbare lader.
• Ontkoppel de USB-kabel binnen 2 uur nadat de batterij volledig is opgeladen, om de levensduur van de 

batterij te verlengen.

Instructies voor onderhoud en verwijdering
• Dit product moet elke 6 maanden worden onderhouden door een betrouwbare dealer van e-sigaretten. 

Bewaar een kopie van uw garantiebewijs en toon dit aan de dealer bij het onderhoud.
• Als dit product niet functioneert, kapot is of andere storingen vertoont: gebruik dit product niet en 

verwijder het op de juiste wijze.
• Voor verwijdering – Geef dit product niet mee met de algemene vuilnis, maar volg de plaatselijke wet- en 

regelgeving voor het recyclen en verwijderen van batterijen.

Contra-indicaties
• U moet uw arts of een andere professionele zorgverlener raadplegen vóórdat u dit product gebruikt als:
- U een hartaandoening hebt (zoals een eerdere hartaanval, beroert of een aandoening die van invloed is 

op uw hartslag en -ritme).
- U ademhalingsmoeilijkheden hebt (zoals emfyseem, astma, bronchitis of een andere aandoening die van 

invloed is op uw luchtwegen).
- U een overactieve schildklier hebt (of een andere ziekte die van invloed is op de schildklier of als u 

bijnier- of schildklieraandoeningen hebt).
- U diabetes hebt (bij gebruik van nicotine kunnen wijzigingen van uw medicatie nodig zijn en een 

zorgvuldiger controle van uw bloedsuikerspiegel).
- U zwanger bent of borstvoeding geeft(nicotine kan de placentabarrière doorbreken en vormt een risico 

voor het ongeboren kind. Het gebruik van nicotine moet tijdens de zwangerschap worden 
geminimaliseerd of geheel worden vermeden. Nicotine kan in de moedermelk worden afgescheiden).

- U CVD, nier- of leverfunctiestoornissen of longaandoeningen heeft.
- U maag- of darmzweren hebt.
   Roken en in mindere mate nicotine kunnen de opname van bepaalde medicijnen beïnvloeden.
   Voordat u overschakelt op een niet gerookte bron van nicotine, moet u mogelijk met uw arts praten over 

de noodzaak om de dosering van bepaalde medicijnen aan te passen. (dit zijn, maar zijn niet beperkt 
tot, clozapine, heparine, propranolol, ropinirolen theofylline).

Medisch contact en Informatiecentrum voor Vergiftigingen
• Bijnoodgevallen – waaronder het inslikken van e-liquid – moet u onmiddellijk de hulp van een arts 

inroepen op de afdeling Eerste Hulp van uw plaatselijke ziekenhuis of 999 bellen.
• Anders dient u voor medisch advies of informatie contact op te nemen met uw huisarts of NHS 111 (of 

NHS 24 in Schotland) via 111 (voor 24-uurs gezondheidsadvies).
• Het ‘National Poisons Information Service’ in het Verenigd Koninkrijk geeft geen klinisch advies aan leden 

van het publiek.

Contactgegevens van rechtspersonen of natuurlijke personen 
binnen de EU
• Vertegenwoordiger in de EU van de fabrikant: IVPS Technology B.V
• Adres: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, Nederland
• Website: www.smoktech.com
• E-mailadres: support@smoktech.com
• Telefoonnummer: 0036 1 6188870

Klachten en bijwerkingen

• Adres: 101, Gebouwnr. 69, Liantang industriegebied, Tangweigemeente, Fenghuangsubdistrict, Guangmingdis-
trict, Shenzhen, China

• Website: www.smoktech.com
• E-mailadres: support@smoktech.com
• Telefoonnummer: + 86 755 86347180

Ingrediënten

Mogelijke bijwerkingen
• Tijdens het dampen kunnen gebruikers mogelijk bijwerkingen ervaren. Om bijwerkingen te vermijden, 

raden we aan om de e-liquid met een lager nicotinegehalte of zonder nicotine te gebruiken. 
Bijwerkingen kunnen zijn:

- Irritatie van de mond en keel
- Hoesten
- Duizeligheid
- Misselijkheid/braken
- Hikken
- Hartkloppingen op de borst
- Hoofdpijn
- Duizeligheid
- Licht in het hoofd voelen of flauwvallen
- Abnormale hartslag
- Maagklachten
- Verstopte neus
• Stop onmiddellijk met het gebruik van het product als u een van de bovenstaande symptomen ervaart of 

andere bijwerkingen en roep medische hulp in. Verstrek het label en de bijsluiter van de e-liquid aan de 
medisch deskundige. Ga niet autorijden, een machine bedienen of soortgelijke activiteiten uitoefenen.

• Roep indien nodig onmiddellijk medische hulp in als e-liquid werd ingeslikt en raadpleeg de instructies 
van het e-liquid-product(zie hieronder de informatie over vergiftigingencentra).

• Spoel de huid of mond grondig met koud water, als er e-liquid op de huid of in de mond terechtkomt – 
raadpleeg de instructies van het e-liquid-product – en roep indien nodig medische hulp in (zie hieronder 
de informatie over vergiftigingencentra).

• Roep onmiddellijk medische hulp in als u ernstig misselijk wordt of uw hartslag aanzienlijk verandert. U 
moet onmiddellijk contact opnemen met de Eerste Hulp-afdeling van uw plaatselijke ziekenhuis als een 
kind in contact komt met een e-liquid of dit inslikt.

Verslaving en toxiciteit
• Nicotine is een zeer verslavende substantie. Het wordt niet aangeraden om gebruikt te worden door 

jonge mensen, niet-rokers en mensen die nog geen e-sigaret gebruiken. Het kan moeilijk zijn om te 
stoppen, zodra u nicotine bent gaan gebruiken. De meeste mensen ervaren weinig voordeel van het 
gebruik van nicotine en daarom is het beter om er nooit mee te beginnen.

• Hoewel de niveaus die tijdens het gebruik van dit product worden ervaren niet gevaarlijk mogen zijn, 
moet u uw arts raadplegen als u aanhoudend last hebt van bijwerkingen of een aanzienlijke verandering 
van de ademhaling of hartslag ervaart.

• Nicotine is toxisch indien het wordt ingeslikt (doorgeslikt).
• Producten die nicotine bevatten moeten buiten het bereik en zicht van kinderen (en huisdieren en 

dieren) worden opgeslagen.

Zo gebruikt u dit product
1. Inschakelen:
   Terwijl het apparaat uitgeschakeld is, drukt u binnen 2 seconden snel 5 keer op de ontstekingstoets om 

het in te schakelen. Het scherm geeft achtereenvolgens "SMOK", "FETCH" en versie-informatie weer;
2. Dampen: 
   Terwijl het apparaat ingeschakeld is, drukt u op de ontstekingstoets om te dampen (het wordt 

gedwongen te stoppen met werken wanneer vapen langer dan 8 seconden (RPM80) / 10 seconden 
(RPM80 Pro) is. Laat los en druk opnieuw om weer te kunnen dampen);

   Druk snel 3 keer op de ontstekingstoets om de dampfunctie te vergrendelen of te ontgrendelen.
3. Scherm ontgrendeld status:
1) Druk op deOMHOOG ofOMLAAGknop om uw gewenste vermogen te kiezen;
2)Druk gelijktijdig op de OMHOOG of OMLAAG knop om de functie voor het regelen van het vermogen te 

vergrendelen of te ontgrendelen;
3) Druk gelijktijdig op de Ontstekingstoetsen deOMLAAG knop om het aantal trekjes te wissen;
4) Druk gelijktijdig op de Ontstekingstoets en de OMHOOG knop om de onderwerpkleur te kiezen.
4. Uitschakelen: Terwijl het apparaat ingeschakeld is, drukt u binnen 2 seconden snel 5 keer op de 

ontstekingstoets om het uit te schakelen. 

- Vóórdat u gaat dampen
- Vul de tank helemaal met e-liquid (zie hieronder)
- Neem 2 -3 trekjes terwijl het product is uitgeschakeld en zonder op de ontstekingstoets te drukken.. 
- Begin met dampen.
- Als er e-liquid via het SMOK-product in de mond wordt gezogen, moet u uw mond direct helemaal 

spoelen en, indien nodig, medische hulp inroepen. Verwijder vervolgens de verstuiver en ruim het 
gemorste materiaal op, vóórdat u weer gaat dampen

Instructies voor het vullen van dit product met e-liquid
• Voeg e-liquid toe aan de tank, vóórdat de e-liquid in een SMOK product opraakt. Dit moet worden 

gedaan voordat de e-liquid opraakt, om te voorkomen dat de spoel verbrandt.

• Gebruikers moeten de onderstaande instructies en de instructies voor flessen met e-liquid raadplegen, 
voor instructies voor het bijvullen van het SMOK product met e-liquid.

• Gebruikers moeten er allereerst voor zorgen dat het mondstuk dat aan een fles met e-liquid is bevestigd 
gemakkelijk kan worden verbonden met – en past op – de SMOK tank. Het mondstuk bevestigd aan een 
fles met e-liquid moet kleiner zijn in diameter dan de opening (vulsleuf) in de SMOK tank. De opening 
(vulsleuf) van het SMOK product is hieronder. Het mondstuk van een fles met e-liquid moet kleiner zijn 
dan de onderstaande diameterafmetingen.

Instrucciones de almacenamiento
• Nadat u e-liquid in een kern met een nieuwe spoel hebt laten druppelen, laat u de tank 15 minuten staan 

om te vermijden dat de kern verbrandt.
• Vervangen van de spoelkop 
   Trek de tank eruit, trek de oude spoel eruit en plaats een nieuwe in de tank.

* Om de beste smaak te behouden, wordt de gebruikers sterk aangeraden om de originele druppelpunt 
te gebruiken.

De illustratie is slechts ter referentie, raadpleeg het specifieke artikel.

- Probeer niet zelf het product te repareren, omdat er dan schade of persoonlijk letsel kan optreden.
- Volg de aanwijzingen voor opslag (hieronder).
- Overlaad de batterijen niet. Gebruik dit product niet als de batterijen oververhit zijn.
- Plaats het product niet in een hete of vochtige omgeving.
- Stel uw product niet bloot aan hitte, koude, vocht of direct zonlicht.
- HOUD DIT PRODUCT BUITEN BEREIK VAN KINDEREN.
Gebruik dit product NIET als:
- Het kapot is, lekt, als onderdelen zijn gebarsten of vervormd of als het product niet goed  
functioneert.
- Er abnormale hitte optreedt tijdens het dampen of opladen. Overlaad de batterijen niet.
- Er sprake is van een lekkage van e-liquid uit de tank.
- De smaak van de e-liquid waarneembaar verandert.

• Algemeen gebruik:
- Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik van dit product.
- Gebruik dit product met mate en in overeenstemming met de gebruiksaanwijzing.
- Dampende producten, waaronder dit product, mogen niet worden gebruikt op plaatsen waar het gebruik 

verboden of beperkt is.
- Dampende producten, waaronder dit product, mogen niet worden gebruikt in een omgeving met veel 

zuurstof.
- We adviseren u om geen dampende producten, waaronder dit product, te gebruiken tijdens het 

autorijden.
- Het gebruik van elektronische sigaretten kan voor ongewenste effecten zorgen voor u en de mensen in 

• Controleer vóórdat u het product aanschaft of het product een authentiek SMOK product is. 
Nepproducten en vervalste producten kunnen schadelijk zijn voor de persoonlijke gezondheid. Gebruik 
ons nieuwe AB productverificatie codesysteem om het product te controleren. Let op: bewaar de AB 
verificatiecodes zorgvuldig op het pakket. AB verificatiecodes zijn vereist en zullen worden gebruikt bij 
productverificatie en after-sales service.

- Download en installeer de IVPS Tour APP.
- Raadpleeg:
   https://www.smoktech.com/new-ant-counterfeitng-system en volg vervolgens de stappen 
   op die in HET NIEUWE ANTI-NAMAAKSYSTEEM worden beschreven om uw product te verifiëren.
- Alleen het geverifieerde product kan service volgens de garantie krijgen.
- Als u vragen hebt, kunt u contact opnemen met SMOK via e-mail, telefoon of onze website om meer hulp 

te krijgen.
• Lees deze bijsluiter volledig en zorgvuldig vóórdat u dit product gebruikt.
• Zorg ervoor dat dit product alle relevante onderdelen en componenten bevat, vóórdat u het voor het 

eerst gebruikt:

Instructies voor een veilig gebruik
Instructies voor het eerste gebruik van dit product
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(1) het product niet kapot, gebarsten of gebroken is;
(2) er geen e-liquid lekt
(3) componenten niet loszitten of uit elkaar zijn geraakt;
(4) het product normaal functioneert, zoals bedoeld;
(5) het mondstuk niet beschadigd is. Reinig van het product in het bijzonder het mondstuk. Neem het 

product, indien nodig, samen met het garantiebewijs mee voor onderhoud naar een betrouwbare 
dealer van e-sigaretten.

Componenten

Druppeltip

Tank

Spoelkop

Luchtinlaat gat

Ontstekingsknop

Omhoog/omlaag-knop

0,96 inch TFT-scherm

TYPE-C-poort

Batterij Hoes

18650 Batterij
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Dit product omvat geen e-liquid of houders die e-liquid bevatten. E-liquid moet apart 
worden gekocht en vervolgens in deze producten worden gedaan. Bij het (bij)vullen van 
een SMOK
tank moet u controleren of het mondstuk dat aan een houder met e-liquid is bevestigd:
- goed bevestigd is aan de houder zelf met de e-liquid.
- het mondstuk niet minder dan 9mm lang is.
- dat het mondstuk nauwer is dan de vulsleuf van de
SMOK tank om het risico op huidcontact en het onbedoeld inslikken van e-liquid te 
voorkomen.

Afmeting van de vulsleuf van de tank

Fetch Pro RPM Pod / Fetch Pro RGC Pod

6.0mm

4.
0m

m

- Lees voor het (bij)vullen van de SMOK tank deze onderstaande instructies zorgvuldig. Lees ook 
zorgvuldig de vulinstructies die u ontvangt bij de e-liquid die u verdampt.

- Controleer vóórdat u het SMOK product vult met e-liquid of het mondstuk op de houder met e-liquid 
goed bevestigd is op de houder met e-liquid zelf en dat het mondstuk minstens 9 mm lang is.

- Controleer vervolgens of het mondstuk dat verbonden is met een bijvulhouder voor e-liquid 
gemakkelijk kan worden verbonden met – en past op – de SMOK tank. Het mondstuk dat verbonden 
is met een bijvulhouder voor e-liquid moet nauwer en kleiner in diameter zijn dan de opening in de 
SMOK tank.

- Verbind het mondstuk dat verbonden is met een bijvulhouder voor e-liquid zorgvuldig met de 
opening (d.w.z. de vulsleuf ) van de SMOK tank.

- Zorg ervoor dat het mondstuk dat verbonden is met een bijvulhouder voor e-liquid volledig in de 
vulsleuf van de SMOK tank geplaatst is en dat er geen e-liquid vrijkomt totdat het mondstuk volledig 
in de vulsleuf is geplaatst, door het ontgrendelingsmechanisme niet aan te raken van de bijvulhoud-
er voor e-liquid (zie instructies voor de houder met e-liquid) totdat het mondstuk volledig in de 
SMOK tank is geplaatst.

- Zodra het mondstuk volledig en goed geplaatst is en het koppelsysteem dus volledig is aangesloten, 
giet u e-liquid uit de bijvulhouder voor e-liquid (zie instructies voor de houder met e-liquid). Giet de 
e-liquid uit de bijvulhouder voor e-liquid rustig, zorgvuldig en gecontroleerd door gebruikers, om 
ervoor te zorgen dat er niets gemorst wordt.

- Het (bij)vullen moet buiten het bereik van kinderen worden uitgevoerd.
- Het (bij)vullen moet in een rustige, stabiele omgeving worden gedaan. Het bijvullen moet niet 

worden gedaan in auto’s, treinen, vliegtuigen of boten als deze zich verplaatsen of op andere 
plaatsen waar gemorst zou kunnen worden.

- Als u tijdens het (bij)vullen morst, dan moet u onmiddellijk:
(1) De SMOK tank en de bijvulhouder met e-liquid vastzetten en sluiten;
(2) Deze producten buiten het bereik van kinderen en (huis)dieren houden;
(3) Het gemorste materiaal onmiddellijk opruimen door het met droog keukenpapier op te vegen en te 

verzamelen en dit papier ruim buiten het bereik van kinderen en (huis)dieren af te voeren;

(4) De plek met het gemorste materiaal met desinfectiemiddel of andere huishoudelijke schoonmaakmid-
delen reinigen. Indien nodig moeten handschoenen of andere persoonlijke beschermingsmiddelen 
worden gebruikt om het gemorste materiaal op te ruimen. Was de handen grondig na het hanteren. 
Gemorst materiaal moet zo snel mogelijk worden opgeruimd.

minder dan
9 mm Gebruik een goed bevestigd 

mondstuk van niet minder dan 
9mm lang bij het bijvullen van 

e-liquid

Pull out

Install

De onderstaande gezondheidswaarschuwing geldt als het product zoals bedoeld wordt gebruikt en is 
geladen/gevuld met nicotine-houdende vloeistof.

Dit product bevat geen e-liquid als het aan de consument wordt verkocht. Bekijk de informatie over 
e-liquid voor een lijst vaningrediënten van de e-liquid.

Meld klachten en bijwerkingen aan:
Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Contactgegevens van de fabrikant

• Adres: 101, Gebouw nr. 69, Liantang industriegebied, Tangwei gemeente, Fenghuangsubdistrict, Guangming 
district, Shenzhen, China

• Website: www.smoktech.com
• E-mailadres: support@smoktech.com
• Telefoonnummer: + 86 755 86347180

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.

Indicatie van de dosering
Dit product is ontworpen en gefabriceerd om tijdens normale gebruiksomstandigheden consistente doses 
nicotine af te geven gedurende de verwachte levensduur van het SMOK-product. De hoeveelheid 
afgegeven nicotine per dosis zal afhangen van de gebruikte e-liquid. Bij e-liquid die 3mg/mL nicotine bevat: 
ongeveer 105 ug/10 trekjes; bij e-liquid die 6mg/mL bevat: ongeveer 216 ug/10 trekjes; bij e-liquid die 12 
mg/mL bevat: ongeveer 408 ug/10 trekjes. Dit is slechts een indicatie en een schatting.

Aanbeveling met betrekking tot jongeren en niet-rokers

Dit product wordt niet aangeraden voor gebruik door jongeren en niet-rokers.

• Dit product is alleen geschikt voor personen van 18 jaar of ouder.

• Dit product wordt niet aangeraden voor zwangere vrouwen of vrouwen die  
borstvoeding geven.

- U een microbiële besmetting of een andere besmetting vermoedt.
- De tank leeg of bijna leeg is. Er moet altijd e-liquid in de tank zijn om droog verhitten en het 
verbranden van de spoel te voorkomen.
- DIT PRODUCT MOET ELKE 12 MAANDEN WORDEN ONDERHOUDEN. Gebruik het product niet als het 
niet goed werkt. Defecte (onder)delen moeten worden vervangen, vóórdat u hem opnieuw gebruikt.


